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1 Kort om Capacent Epinion 

Capacent Epinion gennemfører specialdesignede undersøgelser af høj kvali-
tet, som sikrer et solidt grundlag for optimale beslutninger. 

I samarbejde med kunden udarbejder vi det analysekoncept, som bedst 
belyser den aktuelle problemstilling. 

Vi indsamler data, analyserer data optimalt, formidler resultater og rådgiver 
omkring anvendelsen af resultaterne. Vort mål er at præsentere analysere-
sultater i højeste kvalitet, som er direkte anvendelige i beslutningsproces-
sen. 

 

Læs mere på www.capacent.dk 

 

 

Vores adresse. 

Capacent Epinion København 

Tuborg Parkvej 8, 1. sal 

Dk-2900 Hellerup  

 

Dir. + 45 41 30 88 88 

Fax. + 41 30 88 89 

Mail. capacent@capacent.dk   

Capacent Epinion Århus 

Søndergade 1A, 1., 3., 4. & 5.  

Dk-8000 Århus C 

 

Tlf. + 45 87 30 95 00  
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2 Baggrund  

2.1 Indledning 

Denne rapportering er lavet på baggrund af i alt 502 gennemførte interview 
med virksomheder, som siden 1. juni 2008 har annonceret på Jobnet mini-
mum én gang.  

Ikke alle mulige krydstabeller vises, da det ville blive et særdeles omfatten-
de og uoverskueligt dokument. I stedet er valgt de tabeller, hvor resulta-
terne må formodes at have interesse. 

Capacent Epinion står naturligvis til rådighed i forbindelse med yderligere 
analyser og forespørgsler, hvis Arbejdsmarkedsstyrelsen ønsker særlige 
analyser inden for bestemte områder. 

Denne rapport er først og fremmest baseret på facts og er derfor opsum-
merende. Hvis Arbejdsmarkedsstyrelsen ønsker udtalelser mv. til videre 
formidling og publicering af rapportens resultater, står Capacent Epinion 
naturligvis til rådighed.  

Tabellerne viser resultaterne som procenttal, dvs. andele af virksomheder 
eller de respektive undergrupper af virksomheder. I nogle tilfælde kan ta-
bellerne summere til mere end 100 %, hvilket skyldes virksomhedernes 
mulighed for at afgive flere svar ved det pågældende spørgsmål. 

Denne rapport må kun offentliggøres med følgende kildeangivelse: ”Capa-
cent Epinion for Arbejdsmarkedsstyrelsen” 
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3 Frekvenser 
 

Table 1: Er du privat eller offentligt ansat? 

 Procentandel 

Privat 
74 % 
(369) 

Offentlig 
26 % 
(133) 

Total 
100 % 
(502) 

 

Table 2: Er det i stat, region eller kommune? 

 Procentandel 

Stat 
12 % 
(16) 

Region 
7 % 
(9) 

Kommune 
81 % 
(108) 

Total 
100 % 
(133) 
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Table 3: Inden for hvilken branche er din virksomhed beskæftiget? 
(KUN ÉT SVAR) 

 Procentandel 

Landbrug og fiskeri 
3 % 
(16) 

Industri 
6 % 
(30) 

Energi- og vandforsyning 
3 % 
(14) 

Bygge- og anlæg 
11 % 
(56) 

Handel, hotel og restauration 
19 % 
(96) 

Transport, post og tele 
8 % 
(41) 

Finansierings- og forretningsservice 
3 % 
(15) 

Offentlige og private tjenester 
31 % 
(155) 

Uoplyst 
15 % 
(77) 

Ved ikke/vil ikke svare (LÆSES IKKE OP) 
0 % 
(2) 

Total 
100 % 
(502) 
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Table 4: Hvor mange ansatte er der i virksomheden (KUN DANSKE 
FILIAL)? 

 Procentandel 

1-5 
27 % 
(135) 

6-15 
28 % 
(142) 

16-50 
24 % 
(120) 

51-100 
9 % 
(44) 

101-500 
8 % 
(42) 

Over 500 
3 % 
(17) 

Ved ikke/vil ikke svare (LÆSES IKKE OP) 
0 % 
(2) 

Total 
100 % 
(502) 

 

Table 5: Hvor mange nye medarbejdere har I ansat indenfor det se-
neste år? 

 Procentandel 

Ingen 
5 % 
(26) 

1-3 
40 % 
(203) 

4-6 
22 % 
(109) 

7-9 
5 % 
(24) 

10 eller derover 
26 % 
(132) 

Ved ikke/vil ikke svare (LÆSES IKKE OP) 
2 % 
(8) 

Total 
100 % 
(502) 
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Table 6: Vi har fået oplyst at virksomheden har annonceret mindst 
én gang på Jobnet siden 1. juni 2008. De følgende spørgsmål om-
handler jeres brug af og tilfredshed med Jobnet. 

 Procentandel 

Meget tilfredse 
30 % 
(153) 

Tilfredse 
46 % 
(231) 

Hverken/eller 
13 % 
(63) 

Utilfredse 
5 % 
(26) 

Meget utilfredse 
3 % 
(13) 

Ved ikke/vil ikke svare (LÆSES IKKE OP) 
3 % 
(16) 

Total 
100 % 
(502) 

 

Table 7: Hvor tilfredse er I alt-i-alt med de ansøgere, I får fra Job-
net? 

 Procentandel 

Meget tilfredse 
8 % 
(41) 

Tilfredse 
35 % 
(177) 

Hverken/eller 
28 % 
(140) 

Utilfredse 
19 % 
(95) 

Meget utilfredse 
5 % 
(26) 

Ved ikke/vil ikke svare (LÆSES IKKE OP) 
5 % 
(23) 

Total 
100 % 
(502) 
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Table 8: Hvordan vurderer I Jobnets brugervenlighed? 

 Procentandel 

Meget god 
16 % 
(78) 

God 
52 % 
(259) 

Hverken/eller 
16 % 
(81) 

Dårlig 
5 % 
(24) 

Meget dårlig 
1 % 
(4) 

Ved ikke/vil ikke svare (LÆSES IKKE OP) 
11 % 
(56) 

Total 
100 % 
(502) 

 

Table 9: Da I sidst annoncerede på Jobnet, hvem lagde da annoncen 
ud? 

 Procentandel 

Det gjorde vi selv 
65 % 
(328) 

Annoncen blev sendt gennem Ofir, Promedia, job-i-staten, Sig 
17 % 
(84) 

Andet (notér) 
14 % 
(70) 

Ved ikke/vil ikke svare (LÆSES IKKE OP) 
4 % 
(20) 

Total 
100 % 
(502) 

 



 

Side 10 ud af 75 

Table 10: Hvor meget bruger I Jobnet sammenlignet med andre re-
krutteringskanaler? 

 Procentandel 

Kun Jobnet 
33 % 
(167) 

Mest Jobnet 
22 % 
(109) 

Jobnet og andre kanaler lige meget 
28 % 
(141) 

Mest andre kanaler 
11 % 
(56) 

Kun andre kanaler 
1 % 
(7) 

Ved ikke/vil ikke svare (LÆSES IKKE OP) 
4 % 
(22) 

Total 
100 % 
(502) 

 

Table 11: Hvor ofte kommer ansøgerne fra Jobnet til samtale sam-
menlignet med ansøgere fra andre rekrutteringskanaler? 

 Procentandel 

Vi har kun samtaler med ansøgere fra Jobnet 
2 % 
(5) 

Vi har oftest samtaler med ansøgere fra Jobnet 
14 % 
(44) 

Lige ofte 
51 % 
(156) 

Vi har sjældnere samtaler med ansøgere fra Jobnet 
19 % 
(57) 

Vi har aldrig samtaler med ansøgere fra Jobnet 
4 % 
(12) 

Ved ikke/vil ikke svare (LÆSES IKKE OP) 
10 % 
(32) 

Total 
100 % 
(306) 
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Table 12: Hvilken type medarbejdere har I annonceret efter på Job-
net inden for det seneste år? (gerne flere svar) 

 Procentandel 

Ledere 
6 % 
(29) 

Medarbejdere med lang eller mellemlang videregående uddan-
nel 

24 % 
(119) 

Medarbejdere med erhvervsuddannelse 
38 % 
(191) 

Specialarbejdere 
10 % 
(51) 

Ufaglærte 
44 % 
(222) 

Andet (notér) 
11 % 
(57) 

Ved ikke/vil ikke svare (LÆSES IKKE OP) 
2 % 
(8) 

Total 
135 % 
(677) 

 

Table 13: Får I generelt kvalificerede ansøgere via Jobnet? 

 Procentandel 

Ja, altid 
8 % 
(40) 

Ja, ofte 
44 % 
(221) 

Sjældent 
29 % 
(146) 

Nej, aldrig 
11 % 
(54) 

Ved ikke/vil ikke svare (LÆSES IKKE OP) 
8 % 
(41) 

Total 
100 % 
(502) 
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Table 14: Får I generelt seriøse ansøgere via Jobnet sammenlignet 
med andre jobbanker? 

 Procentandel 

Ja, altid 
8 % 
(41) 

Ja, ofte 
38 % 
(190) 

Sjældent 
23 % 
(115) 

Nej, aldrig 
11 % 
(54) 

Ved ikke/vil ikke svare (LÆSES IKKE OP) 
20 % 
(102) 

Total 
100 % 
(502) 

 

Table 15: Hvor stor en del af de ansøgere, I modtager via Jobnet, er 
seriøse? 

 Procentandel 

76 - 100 procent 
19 % 
(95) 

51 - 75 procent 
23 % 
(114) 

26 - 50 procent 
25 % 
(125) 

0 - 25 procent 
25 % 
(127) 

Ved ikke/vil ikke svare (LÆSES IKKE OP) 
8 % 
(41) 

Total 
100 % 
(502) 
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Table 16: I hvor høj grad udgør modtagelsen af USERIØSE ansøg-
ninger en administrativ belastning? 

 Procentandel 

I meget høj grad 
24 % 
(121) 

I nogen grad 
26 % 
(131) 

Hverken/eller 
6 % 
(30) 

I mindre grad 
27 % 
(137) 

Slet ikke 
11 % 
(57) 

Ved ikke/vil ikke svare (LÆSES IKKE OP) 
5 % 
(26) 

Total 
100 % 
(502) 

 

Table 17: Har I inden for det seneste år ansat medarbejdere, som I 
har fundet gennem Jobnet? 

 Procentandel 

Ja 
66 % 
(331) 

Nej 
28 % 
(143) 

Ved ikke/vil ikke svare (LÆSES IKKE OP) 
6 % 
(28) 

Total 
100 % 
(502) 

 

Table 18: Benytter I fortsat Jobnet til at annoncere efter nye med-
arbejdere? 

 Procentandel 

Ja 
85 % 
(427) 

Ja, men overvejer at stoppe 
4 % 
(19) 

Nej 
11 % 
(56) 

Total 
100 % 
(502) 
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Table 19: Hvorfor overvejer I at stoppe/er I stoppet med at rekrut-
tere på Jobnet? (svarmulighederne læses IKKE op) 

 Procentandel 

Vi har ikke længere noget rekrutteringsbehov 
25 % 
(19) 

Vi synes Jobnet er for svær at bruge 
1 % 
(1) 

Vi får for få kvalificerede ansøgere 
21 % 
(16) 

Vi får for få seriøse ansøgere 
17 % 
(13) 

Vi foretrækker at rekruttere ad andre kanaler 
23 % 
(17) 

Andet (notér) 
8 % 
(6) 

Ved ikke/vil ikke svare (LÆSES IKKE OP) 
4 % 
(3) 

Total 
100 % 
(75) 
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4 Krydstabuleringer med ”sektor  
(privat/offentlig)” 

 

Table 20: Inden for hvilken branche er din virksomhed beskæftiget? 
(KUN ÉT SVAR) 

 Privat Offentlig Total 

Landbrug og 
fiskeri 

4 % 
(15) 

1 % 
(1) 

3 % 
(16) 

Industri 
8 % 
(30) 

0 % 
(0) 

6 % 
(30) 

Energi- og 
vandforsyning 

4 % 
(13) 

1 % 
(1) 

3 % 
(14) 

Bygge- og 
anlæg 

15 % 
(55) 

1 % 
(1) 

11 % 
(56) 

Handel, hotel 
og restaurati-
on 

25 % 
(94) 

2 % 
(2) 

19 % 
(96) 

Transport, 
post og tele 

11 % 
(39) 

2 % 
(2) 

8 % 
(41) 

Finansierings- 
og forret-
ningsservice 

4 % 
(14) 

1 % 
(1) 

3 % 
(15) 

Offentlige og 
private tjene-
ster 

13 % 
(47) 

81 % 
(108) 

31 % 
(155) 

Uoplyst 
17 % 
(61) 

12 % 
(16) 

15 % 
(77) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

0 % 
(1) 

1 % 
(1) 

0 % 
(2) 

Total 
100 % 
(369) 

100 % 
(133) 

100 % 
(502) 
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Table 21: Hvor mange ansatte er der i virksomheden (KUN DANSKE 
FILIAL)? 

 Privat Offentlig Total 

1-5 
33 % 
(122) 

10 % 
(13) 

27 % 
(135) 

6-15 
30 % 
(110) 

24 % 
(32) 

28 % 
(142) 

16-50 
19 % 
(70) 

38 % 
(50) 

24 % 
(120) 

51-100 
7 % 
(25) 

14 % 
(19) 

9 % 
(44) 

101-500 
8 % 
(29) 

10 % 
(13) 

8 % 
(42) 

Over 500 
3 % 
(11) 

5 % 
(6) 

3 % 
(17) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

1 % 
(2) 

0 % 
(0) 

0 % 
(2) 

Total 
100 % 
(369) 

100 % 
(133) 

100 % 
(502) 

 

Table 22: Hvor mange nye medarbejdere har I ansat indenfor det 
seneste år? 

 Privat Offentlig Total 

Ingen 
6 % 
(22) 

3 % 
(4) 

5 % 
(26) 

1-3 
41 % 
(153) 

38 % 
(50) 

40 % 
(203) 

4-6 
21 % 
(76) 

25 % 
(33) 

22 % 
(109) 

7-9 
5 % 
(17) 

5 % 
(7) 

5 % 
(24) 

10 eller der-
over 

25 % 
(94) 

29 % 
(38) 

26 % 
(132) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

2 % 
(7) 

1 % 
(1) 

2 % 
(8) 

Total 
100 % 
(369) 

100 % 
(133) 

100 % 
(502) 

 



 

Side 17 ud af 75 

Table 23: Vi har fået oplyst at virksomheden har annonceret mindst 
én gang på Jobnet siden 1. juni 2008. De følgende spørgsmål om-
handler jeres brug af og tilfredshed med Jobnet. 

 Privat Offentlig Total 

Meget tilfred-
se 

33 % 
(120) 

25 % 
(33) 

30 % 
(153) 

Tilfredse 
45 % 
(166) 

49 % 
(65) 

46 % 
(231) 

Hverken/eller 
12 % 
(44) 

14 % 
(19) 

13 % 
(63) 

Utilfredse 
6 % 
(21) 

4 % 
(5) 

5 % 
(26) 

Meget util-
fredse 

2 % 
(9) 

3 % 
(4) 

3 % 
(13) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

2 % 
(9) 

5 % 
(7) 

3 % 
(16) 

Total 
100 % 
(369) 

100 % 
(133) 

100 % 
(502) 

 

Table 24: Hvor tilfredse er I alt-i-alt med de ansøgere, I får fra Job-
net? 

 Privat Offentlig Total 

Meget tilfred-
se 

7 % 
(26) 

11 % 
(15) 

8 % 
(41) 

Tilfredse 
35 % 
(130) 

35 % 
(47) 

35 % 
(177) 

Hverken/eller 
29 % 
(106) 

26 % 
(34) 

28 % 
(140) 

Utilfredse 
20 % 
(73) 

17 % 
(22) 

19 % 
(95) 

Meget util-
fredse 

6 % 
(23) 

2 % 
(3) 

5 % 
(26) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

3 % 
(11) 

9 % 
(12) 

5 % 
(23) 

Total 
100 % 
(369) 

100 % 
(133) 

100 % 
(502) 
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Table 25: Hvordan vurderer I Jobnets brugervenlighed? 

 Privat Offentlig Total 

Meget god 
16 % 
(59) 

14 % 
(19) 

16 % 
(78) 

God 
56 % 
(205) 

41 % 
(54) 

52 % 
(259) 

Hverken/eller 
15 % 
(56) 

19 % 
(25) 

16 % 
(81) 

Dårlig 
5 % 
(18) 

5 % 
(6) 

5 % 
(24) 

Meget dårlig 
1 % 
(4) 

0 % 
(0) 

1 % 
(4) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

7 % 
(27) 

22 % 
(29) 

11 % 
(56) 

Total 
100 % 
(369) 

100 % 
(133) 

100 % 
(502) 

 

Table 26: Da I sidst annoncerede på Jobnet, hvem lagde da annon-
cen ud? 

 Privat Offentlig Total 

Det gjorde vi 
selv 

73 % 
(268) 

45 % 
(60) 

65 % 
(328) 

Annoncen 
blev sendt 
gennem Ofir, 
Promedia, 
job-i-staten, 
Sig 

13 % 
(47) 

28 % 
(37) 

17 % 
(84) 

Andet (notér) 
12 % 
(43) 

20 % 
(27) 

14 % 
(70) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

3 % 
(11) 

7 % 
(9) 

4 % 
(20) 

Total 
100 % 
(369) 

100 % 
(133) 

100 % 
(502) 
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Table 27: Hvor meget bruger I Jobnet sammenlignet med andre re-
krutteringskanaler? 

 Privat Offentlig Total 

Kun Jobnet 
40 % 
(146) 

16 % 
(21) 

33 % 
(167) 

Mest Jobnet 
23 % 
(85) 

18 % 
(24) 

22 % 
(109) 

Jobnet og 
andre kanaler 
lige meget 

22 % 
(81) 

45 % 
(60) 

28 % 
(141) 

Mest andre 
kanaler 

11 % 
(41) 

11 % 
(15) 

11 % 
(56) 

Kun andre 
kanaler 

2 % 
(6) 

1 % 
(1) 

1 % 
(7) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

3 % 
(10) 

9 % 
(12) 

4 % 
(22) 

Total 
100 % 
(369) 

100 % 
(133) 

100 % 
(502) 

 

Table 28: Hvor ofte kommer ansøgerne fra Jobnet til samtale sam-
menlignet med ansøgere fra andre rekrutteringskanaler? 

 Privat Offentlig Total 

Vi har kun 
samtaler med 
ansøgere fra 
Jobnet 

1 % 
(3) 

2 % 
(2) 

2 % 
(5) 

Vi har oftest 
samtaler med 
ansøgere fra 
Jobnet 

17 % 
(35) 

9 % 
(9) 

14 % 
(44) 

Lige ofte 
50 % 
(104) 

53 % 
(52) 

51 % 
(156) 

Vi har sjæld-
nere samtaler 
med ansøge-
re fra Jobnet 

18 % 
(38) 

19 % 
(19) 

19 % 
(57) 

Vi har aldrig 
samtaler med 
ansøgere fra 
Jobnet 

5 % 
(10) 

2 % 
(2) 

4 % 
(12) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

8 % 
(17) 

15 % 
(15) 

10 % 
(32) 

Total 
100 % 
(207) 

100 % 
(99) 

100 % 
(306) 
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Table 29: Hvilken type medarbejdere har I annonceret efter på Job-
net inden for det seneste år? (gerne flere svar) 

 Privat Offentlig Total 

Ledere 
5 % 
(19) 

8 % 
(10) 

100 % 
(29) 

Medarbejdere 
med lang 
eller mellem-
lang videre-
gående ud-
dannel 

16 % 
(59) 

45 % 
(60) 

100 % 
(119) 

Medarbejdere 
med er-
hvervsuddan-
nelse 

42 % 
(154) 

28 % 
(37) 

100 % 
(191) 

Specialarbej-
dere 

11 % 
(41) 

8 % 
(10) 

100 % 
(51) 

Ufaglærte 
47 % 
(174) 

36 % 
(48) 

100 % 
(222) 

Andet (notér) 
12 % 
(43) 

11 % 
(14) 

100 % 
(57) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

2 % 
(6) 

2 % 
(2) 

100 % 
(8) 

Total 
74 % 
(369) 

26 % 
(133) 

100 % 
(502) 

 

Table 30: Får I generelt kvalificerede ansøgere via Jobnet? 

 Privat Offentlig Total 

Ja, altid 
7 % 
(25) 

11 % 
(15) 

8 % 
(40) 

Ja, ofte 
43 % 
(158) 

47 % 
(63) 

44 % 
(221) 

Sjældent 
31 % 
(114) 

24 % 
(32) 

29 % 
(146) 

Nej, aldrig 
13 % 
(47) 

5 % 
(7) 

11 % 
(54) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

7 % 
(25) 

12 % 
(16) 

8 % 
(41) 

Total 
100 % 
(369) 

100 % 
(133) 

100 % 
(502) 
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Table 31: Får I generelt seriøse ansøgere via Jobnet sammenlignet 
med andre jobbanker? 

 Privat Offentlig Total 

Ja, altid 
8 % 
(31) 

8 % 
(10) 

8 % 
(41) 

Ja, ofte 
35 % 
(129) 

46 % 
(61) 

38 % 
(190) 

Sjældent 
23 % 
(85) 

23 % 
(30) 

23 % 
(115) 

Nej, aldrig 
12 % 
(44) 

8 % 
(10) 

11 % 
(54) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

22 % 
(80) 

17 % 
(22) 

20 % 
(102) 

Total 
100 % 
(369) 

100 % 
(133) 

100 % 
(502) 

 

Table 32: Hvor stor en del af de ansøgere, I modtager via Jobnet, er 
seriøse? 

 Privat Offentlig Total 

76 - 100 pro-
cent 

18 % 
(66) 

22 % 
(29) 

19 % 
(95) 

51 - 75 pro-
cent 

23 % 
(84) 

23 % 
(30) 

23 % 
(114) 

26 - 50 pro-
cent 

26 % 
(95) 

23 % 
(30) 

25 % 
(125) 

0 - 25 pro-
cent 

27 % 
(99) 

21 % 
(28) 

25 % 
(127) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

7 % 
(25) 

12 % 
(16) 

8 % 
(41) 

Total 
100 % 
(369) 

100 % 
(133) 

100 % 
(502) 
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Table 33: I hvor høj grad udgør modtagelsen af USERIØSE ansøg-
ninger en administrativ belastning? 

 Privat Offentlig Total 

I meget høj 
grad 

24 % 
(89) 

24 % 
(32) 

24 % 
(121) 

I nogen grad 
24 % 
(90) 

31 % 
(41) 

26 % 
(131) 

Hverken/eller 
6 % 
(23) 

5 % 
(7) 

6 % 
(30) 

I mindre grad 
28 % 
(105) 

24 % 
(32) 

27 % 
(137) 

Slet ikke 
13 % 
(47) 

8 % 
(10) 

11 % 
(57) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

4 % 
(15) 

8 % 
(11) 

5 % 
(26) 

Total 
100 % 
(369) 

100 % 
(133) 

100 % 
(502) 

 

Table 34: Har I inden for det seneste år ansat medarbejdere, som I 
har fundet gennem Jobnet? 

 Privat Offentlig Total 

Ja 
69 % 
(253) 

59 % 
(78) 

66 % 
(331) 

Nej 
29 % 
(106) 

28 % 
(37) 

28 % 
(143) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

3 % 
(10) 

14 % 
(18) 

6 % 
(28) 

Total 
100 % 
(369) 

100 % 
(133) 

100 % 
(502) 
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Table 35: Benytter I fortsat Jobnet til at annoncere efter nye med-
arbejdere? 

 Privat Offentlig Total 

Ja 
83 % 
(305) 

92 % 
(122) 

85 % 
(427) 

Ja, men 
overvejer at 
stoppe 

4 % 
(16) 

2 % 
(3) 

4 % 
(19) 

Nej 
13 % 
(48) 

6 % 
(8) 

11 % 
(56) 

Total 
100 % 
(369) 

100 % 
(133) 

100 % 
(502) 

 

Table 36: Hvorfor overvejer I at stoppe/er I stoppet med at rekrut-
tere på Jobnet? (svarmulighederne læses IKKE op) 

 Privat Offentlig Total 

Vi har ikke 
længere no-
get rekrutte-
ringsbehov 

28 % 
(18) 

9 % 
(1) 

25 % 
(19) 

Vi synes Job-
net er for 
svær at bruge 

2 % 
(1) 

0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

Vi får for få 
kvalificerede 
ansøgere 

22 % 
(14) 

18 % 
(2) 

21 % 
(16) 

Vi får for få 
seriøse ansø-
gere 

16 % 
(10) 

27 % 
(3) 

17 % 
(13) 

Vi foretræk-
ker at rekrut-
tere ad andre 
kanaler 

25 % 
(16) 

9 % 
(1) 

23 % 
(17) 

Andet (notér) 
5 % 
(3) 

27 % 
(3) 

8 % 
(6) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

3 % 
(2) 

9 % 
(1) 

4 % 
(3) 

Total 
100 % 
(64) 

100 % 
(11) 

100 % 
(75) 
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5 Krydstabuleringer med ”region” 
 

Table 37: Er du privat eller offentligt ansat? 

 
Hoved-
staden 

Midtjyl-
land 

Syddan
mark 

Nord-
jylland 

Sjæl-
land Total 

Privat 
65 % 
(107) 

85 % 
(93) 

76 % 
(77) 

81 % 
(46) 

66 % 
(46) 

74 % 
(369) 

Offentlig 
35 % 
(57) 

15 % 
(17) 

24 % 
(24) 

19 % 
(11) 

34 % 
(24) 

26 % 
(133) 

Total 
100 % 
(164) 

100 % 
(110) 

100 % 
(101) 

100 % 
(57) 

100 % 
(70) 

100 % 
(502) 

 

Table 38: Er det i stat, region eller kommune? 

 
Hoved-
staden 

Midtjyl-
land 

Syddan
mark 

Nord-
jylland 

Sjæl-
land 

Total 

Stat 
14 % 
(8) 

18 % 
(3) 

4 % 
(1) 

0 % 
(0) 

17 % 
(4) 

12 % 
(16) 

Region 
9 % 
(5) 

0 % 
(0) 

4 % 
(1) 

9 % 
(1) 

8 % 
(2) 

7 % 
(9) 

Kommune 
77 % 
(44) 

82 % 
(14) 

92 % 
(22) 

91 % 
(10) 

75 % 
(18) 

81 % 
(108) 

Total 
100 % 
(57) 

100 % 
(17) 

100 % 
(24) 

100 % 
(11) 

100 % 
(24) 

100 % 
(133) 
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Table 39: Inden for hvilken branche er din virksomhed beskæftiget? 
(KUN ÉT SVAR) 

 
Hoved-
staden 

Midtjyl-
land 

Syddan
mark 

Nord-
jylland 

Sjæl-
land Total 

Landbrug og 
fiskeri 

2 % 
(4) 

4 % 
(4) 

4 % 
(4) 

4 % 
(2) 

3 % 
(2) 

3 % 
(16) 

Industri 
1 % 
(2) 

8 % 
(9) 

10 % 
(10) 

5 % 
(3) 

9 % 
(6) 

6 % 
(30) 

Energi- og 
vandforsyning 

2 % 
(3) 

3 % 
(3) 

5 % 
(5) 

2 % 
(1) 

3 % 
(2) 

3 % 
(14) 

Bygge- og 
anlæg 

7 % 
(11) 

12 % 
(13) 

12 % 
(12) 

21 % 
(12) 

11 % 
(8) 

11 % 
(56) 

Handel, hotel 
og restaurati-
on 

20 % 
(33) 

21 % 
(23) 

19 % 
(19) 

21 % 
(12) 

13 % 
(9) 

19 % 
(96) 

Transport, 
post og tele 

10 % 
(17) 

7 % 
(8) 

7 % 
(7) 

7 % 
(4) 

7 % 
(5) 

8 % 
(41) 

Finansierings- 
og forret-
ningsservice 

3 % 
(5) 

3 % 
(3) 

3 % 
(3) 

4 % 
(2) 

3 % 
(2) 

3 % 
(15) 

Offentlige og 
private tjene-
ster 

39 % 
(64) 

25 % 
(28) 

22 % 
(22) 

26 % 
(15) 

37 % 
(26) 

31 % 
(155) 

Uoplyst 
15 % 
(25) 

16 % 
(18) 

18 % 
(18) 

11 % 
(6) 

14 % 
(10) 

15 % 
(77) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

1 % 
(1) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(2) 

Total 
100 % 
(164) 

100 % 
(110) 

100 % 
(101) 

100 % 
(57) 

100 % 
(70) 

100 % 
(502) 
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Table 40: Hvor mange ansatte er der i virksomheden (KUN DANSKE 
FILIAL)? 

 
Hoved-
staden 

Midtjyl-
land 

Syddan
mark 

Nord-
jylland 

Sjæl-
land Total 

1-5 
23 % 
(37) 

29 % 
(32) 

23 % 
(23) 

40 % 
(23) 

29 % 
(20) 

27 % 
(135) 

6-15 
26 % 
(42) 

31 % 
(34) 

31 % 
(31) 

21 % 
(12) 

33 % 
(23) 

28 % 
(142) 

16-50 
31 % 
(51) 

24 % 
(26) 

19 % 
(19) 

19 % 
(11) 

19 % 
(13) 

24 % 
(120) 

51-100 
6 % 
(10) 

6 % 
(7) 

14 % 
(14) 

7 % 
(4) 

13 % 
(9) 

9 % 
(44) 

101-500 
10 % 
(16) 

9 % 
(10) 

9 % 
(9) 

9 % 
(5) 

3 % 
(2) 

8 % 
(42) 

Over 500 
4 % 
(7) 

1 % 
(1) 

4 % 
(4) 

4 % 
(2) 

4 % 
(3) 

3 % 
(17) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

1 % 
(1) 

0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(2) 

Total 
100 % 
(164) 

100 % 
(110) 

100 % 
(101) 

100 % 
(57) 

100 % 
(70) 

100 % 
(502) 

 

Table 41: Hvor mange nye medarbejdere har I ansat indenfor det 
seneste år? 

 Hoved-
staden 

Midtjyl-
land 

Syddan
mark 

Nord-
jylland 

Sjæl-
land 

Total 

Ingen 
5 % 
(9) 

7 % 
(8) 

3 % 
(3) 

5 % 
(3) 

4 % 
(3) 

5 % 
(26) 

1-3 
40 % 
(66) 

37 % 
(41) 

43 % 
(43) 

39 % 
(22) 

44 % 
(31) 

40 % 
(203) 

4-6 
20 % 
(33) 

21 % 
(23) 

24 % 
(24) 

25 % 
(14) 

21 % 
(15) 

22 % 
(109) 

7-9 
5 % 
(9) 

4 % 
(4) 

3 % 
(3) 

4 % 
(2) 

9 % 
(6) 

5 % 
(24) 

10 eller der-
over 

27 % 
(44) 

29 % 
(32) 

27 % 
(27) 

25 % 
(14) 

21 % 
(15) 

26 % 
(132) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

2 % 
(3) 

2 % 
(2) 

1 % 
(1) 

4 % 
(2) 

0 % 
(0) 

2 % 
(8) 

Total 
100 % 
(164) 

100 % 
(110) 

100 % 
(101) 

100 % 
(57) 

100 % 
(70) 

100 % 
(502) 
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Table 42: Vi har fået oplyst at virksomheden har annonceret mindst 
én gang på Jobnet siden 1. juni 2008. De følgende spørgsmål om-
handler jeres brug af og tilfredshed med Jobnet. 

 
Hoved-
staden 

Midtjyl-
land 

Syddan
mark 

Nord-
jylland 

Sjæl-
land 

Total 

Meget tilfred-
se 

30 % 
(49) 

31 % 
(34) 

31 % 
(31) 

40 % 
(23) 

23 % 
(16) 

30 % 
(153) 

Tilfredse 
47 % 
(77) 

47 % 
(52) 

49 % 
(49) 

39 % 
(22) 

44 % 
(31) 

46 % 
(231) 

Hverken/eller 
13 % 
(21) 

12 % 
(13) 

14 % 
(14) 

14 % 
(8) 

10 % 
(7) 

13 % 
(63) 

Utilfredse 
5 % 
(9) 

5 % 
(6) 

3 % 
(3) 

2 % 
(1) 

10 % 
(7) 

5 % 
(26) 

Meget util-
fredse 

2 % 
(3) 

5 % 
(5) 

2 % 
(2) 

0 % 
(0) 

4 % 
(3) 

3 % 
(13) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

3 % 
(5) 

0 % 
(0) 

2 % 
(2) 

5 % 
(3) 

9 % 
(6) 

3 % 
(16) 

Total 
100 % 
(164) 

100 % 
(110) 

100 % 
(101) 

100 % 
(57) 

100 % 
(70) 

100 % 
(502) 

 

Table 43: Hvor tilfredse er I alt-i-alt med de ansøgere, I får fra Job-
net? 

 
Hoved-
staden 

Midtjyl-
land 

Syddan
mark 

Nord-
jylland 

Sjæl-
land Total 

Meget tilfred-
se 

7 % 
(11) 

10 % 
(11) 

8 % 
(8) 

11 % 
(6) 

7 % 
(5) 

8 % 
(41) 

Tilfredse 
32 % 
(52) 

36 % 
(40) 

45 % 
(45) 

33 % 
(19) 

30 % 
(21) 

35 % 
(177) 

Hverken/eller 
31 % 
(51) 

28 % 
(31) 

26 % 
(26) 

28 % 
(16) 

23 % 
(16) 

28 % 
(140) 

Utilfredse 
23 % 
(37) 

19 % 
(21) 

12 % 
(12) 

16 % 
(9) 

23 % 
(16) 

19 % 
(95) 

Meget util-
fredse 

3 % 
(5) 

5 % 
(6) 

5 % 
(5) 

7 % 
(4) 

9 % 
(6) 

5 % 
(26) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

5 % 
(8) 

1 % 
(1) 

5 % 
(5) 

5 % 
(3) 

9 % 
(6) 

5 % 
(23) 

Total 
100 % 
(164) 

100 % 
(110) 

100 % 
(101) 

100 % 
(57) 

100 % 
(70) 

100 % 
(502) 
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Table 44: Hvordan vurderer I Jobnets brugervenlighed? 

 
Hoved-
staden 

Midtjyl-
land 

Syddan
mark 

Nord-
jylland 

Sjæl-
land Total 

Meget god 
18 % 
(29) 

16 % 
(18) 

15 % 
(15) 

19 % 
(11) 

7 % 
(5) 

16 % 
(78) 

God 
46 % 
(76) 

51 % 
(56) 

59 % 
(60) 

58 % 
(33) 

49 % 
(34) 

52 % 
(259) 

Hverken/eller 
17 % 
(28) 

20 % 
(22) 

14 % 
(14) 

9 % 
(5) 

17 % 
(12) 

16 % 
(81) 

Dårlig 
6 % 
(10) 

5 % 
(5) 

4 % 
(4) 

4 % 
(2) 

4 % 
(3) 

5 % 
(24) 

Meget dårlig 
1 % 
(1) 

2 % 
(2) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

1 % 
(4) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

12 % 
(20) 

6 % 
(7) 

8 % 
(8) 

11 % 
(6) 

21 % 
(15) 

11 % 
(56) 

Total 
100 % 
(164) 

100 % 
(110) 

100 % 
(101) 

100 % 
(57) 

100 % 
(70) 

100 % 
(502) 

 

Table 45: Da I sidst annoncerede på Jobnet, hvem lagde da annon-
cen ud? 

 
Hoved-
staden 

Midtjyl-
land 

Syddan
mark 

Nord-
jylland 

Sjæl-
land Total 

Det gjorde vi 
selv 

68 % 
(111) 

69 % 
(76) 

73 % 
(74) 

58 % 
(33) 

49 % 
(34) 

65 % 
(328) 

Annoncen 
blev sendt 
gennem Ofir, 
Promedia, 
job-i-staten, 
Sig 

14 % 
(23) 

18 % 
(20) 

11 % 
(11) 

23 % 
(13) 

24 % 
(17) 

17 % 
(84) 

Andet (notér) 
13 % 
(21) 

12 % 
(13) 

11 % 
(11) 

16 % 
(9) 

23 % 
(16) 

14 % 
(70) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

5 % 
(9) 

1 % 
(1) 

5 % 
(5) 

4 % 
(2) 

4 % 
(3) 

4 % 
(20) 

Total 
100 % 
(164) 

100 % 
(110) 

100 % 
(101) 

100 % 
(57) 

100 % 
(70) 

100 % 
(502) 
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Table 46: Hvor meget bruger I Jobnet sammenlignet med andre re-
krutteringskanaler? 

 
Hoved-
staden 

Midtjyl-
land 

Syddan
mark 

Nord-
jylland 

Sjæl-
land Total 

Kun Jobnet 
30 % 
(50) 

39 % 
(43) 

36 % 
(36) 

42 % 
(24) 

20 % 
(14) 

33 % 
(167) 

Mest Jobnet 
26 % 
(43) 

22 % 
(24) 

20 % 
(20) 

16 % 
(9) 

19 % 
(13) 

22 % 
(109) 

Jobnet og 
andre kanaler 
lige meget 

26 % 
(42) 

26 % 
(29) 

32 % 
(32) 

28 % 
(16) 

31 % 
(22) 

28 % 
(141) 

Mest andre 
kanaler 

9 % 
(15) 

11 % 
(12) 

11 % 
(11) 

11 % 
(6) 

17 % 
(12) 

11 % 
(56) 

Kun andre 
kanaler 

2 % 
(3) 

0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

0 % 
(0) 

4 % 
(3) 

1 % 
(7) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

7 % 
(11) 

2 % 
(2) 

1 % 
(1) 

4 % 
(2) 

9 % 
(6) 

4 % 
(22) 

Total 
100 % 
(164) 

100 % 
(110) 

100 % 
(101) 

100 % 
(57) 

100 % 
(70) 

100 % 
(502) 
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Table 47: Hvor ofte kommer ansøgerne fra Jobnet til samtale sam-
menlignet med ansøgere fra andre rekrutteringskanaler? 

 
Hoved-
staden 

Midtjyl-
land 

Syddan
mark 

Nord-
jylland 

Sjæl-
land Total 

Vi har kun 
samtaler med 
ansøgere fra 
Jobnet 

1 % 
(1) 

3 % 
(2) 

2 % 
(1) 

3 % 
(1) 

0 % 
(0) 

2 % 
(5) 

Vi har oftest 
samtaler med 
ansøgere fra 
Jobnet 

21 % 
(21) 

15 % 
(10) 

10 % 
(6) 

10 % 
(3) 

9 % 
(4) 

14 % 
(44) 

Lige ofte 
41 % 
(41) 

51 % 
(33) 

65 % 
(41) 

48 % 
(15) 

55 % 
(26) 

51 % 
(156) 

Vi har sjæld-
nere samtaler 
med ansøge-
re fra Jobnet 

22 % 
(22) 

23 % 
(15) 

10 % 
(6) 

16 % 
(5) 

19 % 
(9) 

19 % 
(57) 

Vi har aldrig 
samtaler med 
ansøgere fra 
Jobnet 

5 % 
(5) 

2 % 
(1) 

3 % 
(2) 

6 % 
(2) 

4 % 
(2) 

4 % 
(12) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

10 % 
(10) 

6 % 
(4) 

11 % 
(7) 

16 % 
(5) 

13 % 
(6) 

10 % 
(32) 

Total 
100 % 
(100) 

100 % 
(65) 

100 % 
(63) 

100 % 
(31) 

100 % 
(47) 

100 % 
(306) 
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Table 48 Hvilken type medarbejdere har I annonceret efter på Job-
net inden for det seneste år? (gerne flere svar) 

 
Hoved-
staden 

Midtjyl-
land 

Syddan
mark 

Nord-
jylland 

Sjæl-
land Total 

Ledere 
7 % 
(12) 

5 % 
(6) 

7 % 
(7) 

2 % 
(1) 

4 % 
(3) 

100 % 
(29) 

Medarbejdere 
med lang 
eller mellem-
lang videre-
gående ud-
dannel 

30 % 
(49) 

16 % 
(18) 

22 % 
(22) 

23 % 
(13) 

24 % 
(17) 

100 % 
(119) 

Medarbejdere 
med er-
hvervsuddan-
nelse 

35 % 
(57) 

45 % 
(49) 

46 % 
(46) 

23 % 
(13) 

37 % 
(26) 

100 % 
(191) 

Specialarbej-
dere 

10 % 
(17) 

9 % 
(10) 

9 % 
(9) 

14 % 
(8) 

10 % 
(7) 

100 % 
(51) 

Ufaglærte 
43 % 
(71) 

44 % 
(48) 

47 % 
(47) 

51 % 
(29) 

39 % 
(27) 

100 % 
(222) 

Andet (notér) 
12 % 
(19) 

10 % 
(11) 

12 % 
(12) 

9 % 
(5) 

14 % 
(10) 

100 % 
(57) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

2 % 
(4) 

1 % 
(1) 

1 % 
(1) 

4 % 
(2) 

0 % 
(0) 

100 % 
(8) 

Total 
33 % 
(164) 

22 % 
(110) 

20 % 
(101) 

11 % 
(57) 

14 % 
(70) 

100 % 
(502) 

 

Table 49: Får I generelt kvalificerede ansøgere via Jobnet? 

 
Hoved-
staden 

Midtjyl-
land 

Syddan
mark 

Nord-
jylland 

Sjæl-
land Total 

Ja, altid 
7 % 
(11) 

9 % 
(10) 

10 % 
(10) 

9 % 
(5) 

6 % 
(4) 

8 % 
(40) 

Ja, ofte 
41 % 
(67) 

41 % 
(45) 

55 % 
(56) 

44 % 
(25) 

40 % 
(28) 

44 % 
(221) 

Sjældent 
32 % 
(53) 

30 % 
(33) 

20 % 
(20) 

30 % 
(17) 

33 % 
(23) 

29 % 
(146) 

Nej, aldrig 
12 % 
(19) 

14 % 
(15) 

9 % 
(9) 

7 % 
(4) 

10 % 
(7) 

11 % 
(54) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

9 % 
(14) 

6 % 
(7) 

6 % 
(6) 

11 % 
(6) 

11 % 
(8) 

8 % 
(41) 

Total 
100 % 
(164) 

100 % 
(110) 

100 % 
(101) 

100 % 
(57) 

100 % 
(70) 

100 % 
(502) 
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Table 50: Får I generelt seriøse ansøgere via Jobnet sammenlignet 
med andre jobbanker? 

 
Hoved-
staden 

Midtjyl-
land 

Syddan
mark 

Nord-
jylland 

Sjæl-
land Total 

Ja, altid 
6 % 
(10) 

9 % 
(10) 

10 % 
(10) 

9 % 
(5) 

9 % 
(6) 

8 % 
(41) 

Ja, ofte 
37 % 
(60) 

36 % 
(40) 

46 % 
(46) 

35 % 
(20) 

34 % 
(24) 

38 % 
(190) 

Sjældent 
27 % 
(45) 

22 % 
(24) 

18 % 
(18) 

19 % 
(11) 

24 % 
(17) 

23 % 
(115) 

Nej, aldrig 
13 % 
(21) 

10 % 
(11) 

6 % 
(6) 

7 % 
(4) 

17 % 
(12) 

11 % 
(54) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

17 % 
(28) 

23 % 
(25) 

21 % 
(21) 

30 % 
(17) 

16 % 
(11) 

20 % 
(102) 

Total 
100 % 
(164) 

100 % 
(110) 

100 % 
(101) 

100 % 
(57) 

100 % 
(70) 

100 % 
(502) 

 

Table 51: Hvor stor en del af de ansøgere, I modtager via Jobnet, er 
seriøse? 

 
Hoved-
staden 

Midtjyl-
land 

Syddan
mark 

Nord-
jylland 

Sjæl-
land 

Total 

76 - 100 pro-
cent 

19 % 
(31) 

19 % 
(21) 

20 % 
(20) 

21 % 
(12) 

16 % 
(11) 

19 % 
(95) 

51 - 75 pro-
cent 

25 % 
(41) 

21 % 
(23) 

26 % 
(26) 

21 % 
(12) 

17 % 
(12) 

23 % 
(114) 

26 - 50 pro-
cent 

20 % 
(33) 

27 % 
(30) 

29 % 
(29) 

25 % 
(14) 

27 % 
(19) 

25 % 
(125) 

0 - 25 pro-
cent 

27 % 
(45) 

29 % 
(32) 

18 % 
(18) 

23 % 
(13) 

27 % 
(19) 

25 % 
(127) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

9 % 
(14) 

4 % 
(4) 

8 % 
(8) 

11 % 
(6) 

13 % 
(9) 

8 % 
(41) 

Total 
100 % 
(164) 

100 % 
(110) 

100 % 
(101) 

100 % 
(57) 

100 % 
(70) 

100 % 
(502) 

 



 

Side 33 ud af 75 

Table 52: I hvor høj grad udgør modtagelsen af USERIØSE ansøg-
ninger en administrativ belastning? 

 
Hoved-
staden 

Midtjyl-
land 

Syddan
mark 

Nord-
jylland 

Sjæl-
land Total 

I meget høj 
grad 

26 % 
(42) 

20 % 
(22) 

19 % 
(19) 

21 % 
(12) 

37 % 
(26) 

24 % 
(121) 

I nogen grad 
27 % 
(44) 

24 % 
(26) 

29 % 
(29) 

35 % 
(20) 

17 % 
(12) 

26 % 
(131) 

Hverken/eller 
4 % 
(6) 

12 % 
(13) 

5 % 
(5) 

5 % 
(3) 

4 % 
(3) 

6 % 
(30) 

I mindre grad 
33 % 
(54) 

26 % 
(29) 

27 % 
(27) 

23 % 
(13) 

20 % 
(14) 

27 % 
(137) 

Slet ikke 
6 % 
(10) 

15 % 
(17) 

18 % 
(18) 

7 % 
(4) 

11 % 
(8) 

11 % 
(57) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

5 % 
(8) 

3 % 
(3) 

3 % 
(3) 

9 % 
(5) 

10 % 
(7) 

5 % 
(26) 

Total 
100 % 
(164) 

100 % 
(110) 

100 % 
(101) 

100 % 
(57) 

100 % 
(70) 

100 % 
(502) 

 

Table 53: Har I inden for det seneste år ansat medarbejdere, som I 
har fundet gennem Jobnet? 

 
Hoved-
staden 

Midtjyl-
land 

Syddan
mark 

Nord-
jylland 

Sjæl-
land Total 

Ja 
65 % 
(106) 

75 % 
(83) 

67 % 
(68) 

67 % 
(38) 

51 % 
(36) 

66 % 
(331) 

Nej 
31 % 
(51) 

23 % 
(25) 

26 % 
(26) 

25 % 
(14) 

39 % 
(27) 

28 % 
(143) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

4 % 
(7) 

2 % 
(2) 

7 % 
(7) 

9 % 
(5) 

10 % 
(7) 

6 % 
(28) 

Total 
100 % 
(164) 

100 % 
(110) 

100 % 
(101) 

100 % 
(57) 

100 % 
(70) 

100 % 
(502) 
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Table 54: Benytter I fortsat Jobnet til at annoncere efter nye med-
arbejdere? 

 
Hoved-
staden 

Midtjyl-
land 

Syddan
mark 

Nord-
jylland 

Sjæl-
land Total 

Ja 
90 % 
(148) 

83 % 
(91) 

85 % 
(86) 

84 % 
(48) 

77 % 
(54) 

85 % 
(427) 

Ja, men 
overvejer at 
stoppe 

2 % 
(4) 

5 % 
(6) 

4 % 
(4) 

2 % 
(1) 

6 % 
(4) 

4 % 
(19) 

Nej 
7 % 
(12) 

12 % 
(13) 

11 % 
(11) 

14 % 
(8) 

17 % 
(12) 

11 % 
(56) 

Total 
100 % 
(164) 

100 % 
(110) 

100 % 
(101) 

100 % 
(57) 

100 % 
(70) 

100 % 
(502) 

 

Table 55: Hvorfor overvejer I at stoppe/er I stoppet med at rekrut-
tere på Jobnet? (svarmulighederne læses IKKE op) 

 
Hoved-
staden 

Midtjyl-
land 

Syddan
mark 

Nord-
jylland 

Sjæl-
land 

Total 

Vi har ikke 
længere no-
get rekrutte-
ringsbehov 

13 % 
(2) 

32 % 
(6) 

33 % 
(5) 

22 % 
(2) 

25 % 
(4) 

25 % 
(19) 

Vi synes Job-
net er for 
svær at bruge 

0 % 
(0) 

5 % 
(1) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

Vi får for få 
kvalificerede 
ansøgere 

31 % 
(5) 

26 % 
(5) 

7 % 
(1) 

11 % 
(1) 

25 % 
(4) 

21 % 
(16) 

Vi får for få 
seriøse ansø-
gere 

6 % 
(1) 

26 % 
(5) 

20 % 
(3) 

11 % 
(1) 

19 % 
(3) 

17 % 
(13) 

Vi foretræk-
ker at rekrut-
tere ad andre 
kanaler 

38 % 
(6) 

11 % 
(2) 

27 % 
(4) 

22 % 
(2) 

19 % 
(3) 

23 % 
(17) 

Andet (notér) 
13 % 
(2) 

0 % 
(0) 

13 % 
(2) 

11 % 
(1) 

6 % 
(1) 

8 % 
(6) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

22 % 
(2) 

6 % 
(1) 

4 % 
(3) 

Total 
100 % 
(16) 

100 % 
(19) 

100 % 
(15) 

100 % 
(9) 

100 % 
(16) 

100 % 
(75) 
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6 Krydstabuleringer med ”ansat i 
stat/kommune/region” 

 

Table 56: Inden for hvilken branche er din virksomhed beskæftiget? 
(KUN ÉT SVAR) 

 Stat Region Kommune Total 

Landbrug og 
fiskeri 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

1 % 
(1) 

Energi- og 
vandforsyning 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

1 % 
(1) 

Bygge- og 
anlæg 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

1 % 
(1) 

Handel, hotel 
og restaurati-
on 

6 % 
(1) 

0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

2 % 
(2) 

Transport, 
post og tele 

6 % 
(1) 

11 % 
(1) 

0 % 
(0) 

2 % 
(2) 

Finansierings- 
og forret-
ningsservice 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

1 % 
(1) 

Offentlige og 
private tjene-
ster 

69 % 
(11) 

78 % 
(7) 

83 % 
(90) 

81 % 
(108) 

Uoplyst 
19 % 
(3) 

11 % 
(1) 

11 % 
(12) 

12 % 
(16) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

1 % 
(1) 

Total 
100 % 
(16) 

100 % 
(9) 

100 % 
(108) 

100 % 
(133) 
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Table 57: Hvor mange ansatte er der i virksomheden (KUN DANSKE 
FILIAL)? 

 Stat Region Kommune Total 

1-5 
25 % 
(4) 

0 % 
(0) 

8 % 
(9) 

10 % 
(13) 

6-15 
19 % 
(3) 

11 % 
(1) 

26 % 
(28) 

24 % 
(32) 

16-50 
19 % 
(3) 

33 % 
(3) 

41 % 
(44) 

38 % 
(50) 

51-100 
6 % 
(1) 

11 % 
(1) 

16 % 
(17) 

14 % 
(19) 

101-500 
19 % 
(3) 

33 % 
(3) 

6 % 
(7) 

10 % 
(13) 

Over 500 
13 % 
(2) 

11 % 
(1) 

3 % 
(3) 

5 % 
(6) 

Total 
100 % 
(16) 

100 % 
(9) 

100 % 
(108) 

100 % 
(133) 

 

Table 58: Hvor mange nye medarbejdere har I ansat indenfor det 
seneste år? 

 Stat Region Kommune Total 

Ingen 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

4 % 
(4) 

3 % 
(4) 

1-3 
38 % 
(6) 

11 % 
(1) 

40 % 
(43) 

38 % 
(50) 

4-6 
19 % 
(3) 

33 % 
(3) 

25 % 
(27) 

25 % 
(33) 

7-9 
6 % 
(1) 

0 % 
(0) 

6 % 
(6) 

5 % 
(7) 

10 eller der-
over 

38 % 
(6) 

56 % 
(5) 

25 % 
(27) 

29 % 
(38) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

1 % 
(1) 

Total 
100 % 
(16) 

100 % 
(9) 

100 % 
(108) 

100 % 
(133) 
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Table 59: Vi har fået oplyst at virksomheden har annonceret mindst 
én gang på Jobnet siden 1. juni 2008. De følgende spørgsmål om-
handler jeres brug af og tilfredshed med Jobnet. 

 Stat Region Kommune Total 

Meget tilfred-
se 

25 % 
(4) 

11 % 
(1) 

26 % 
(28) 

25 % 
(33) 

Tilfredse 
44 % 
(7) 

33 % 
(3) 

51 % 
(55) 

49 % 
(65) 

Hverken/eller 
13 % 
(2) 

22 % 
(2) 

14 % 
(15) 

14 % 
(19) 

Utilfredse 
6 % 
(1) 

0 % 
(0) 

4 % 
(4) 

4 % 
(5) 

Meget util-
fredse 

6 % 
(1) 

0 % 
(0) 

3 % 
(3) 

3 % 
(4) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

6 % 
(1) 

33 % 
(3) 

3 % 
(3) 

5 % 
(7) 

Total 
100 % 
(16) 

100 % 
(9) 

100 % 
(108) 

100 % 
(133) 

 

Table 60: Hvor tilfredse er I alt-i-alt med de ansøgere, I får fra Job-
net? 

 Stat Region Kommune Total 

Meget tilfred-
se 

19 % 
(3) 

0 % 
(0) 

11 % 
(12) 

11 % 
(15) 

Tilfredse 
25 % 
(4) 

33 % 
(3) 

37 % 
(40) 

35 % 
(47) 

Hverken/eller 
19 % 
(3) 

0 % 
(0) 

29 % 
(31) 

26 % 
(34) 

Utilfredse 
25 % 
(4) 

44 % 
(4) 

13 % 
(14) 

17 % 
(22) 

Meget util-
fredse 

6 % 
(1) 

0 % 
(0) 

2 % 
(2) 

2 % 
(3) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

6 % 
(1) 

22 % 
(2) 

8 % 
(9) 

9 % 
(12) 

Total 
100 % 
(16) 

100 % 
(9) 

100 % 
(108) 

100 % 
(133) 
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Table 61: Hvordan vurderer I Jobnets brugervenlighed? 

 Stat Region Kommune Total 

Meget god 
19 % 
(3) 

0 % 
(0) 

15 % 
(16) 

14 % 
(19) 

God 
25 % 
(4) 

33 % 
(3) 

44 % 
(47) 

41 % 
(54) 

Hverken/eller 
44 % 
(7) 

11 % 
(1) 

16 % 
(17) 

19 % 
(25) 

Dårlig 
0 % 
(0) 

11 % 
(1) 

5 % 
(5) 

5 % 
(6) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

13 % 
(2) 

44 % 
(4) 

21 % 
(23) 

22 % 
(29) 

Total 
100 % 
(16) 

100 % 
(9) 

100 % 
(108) 

100 % 
(133) 

 

Table 62: Da I sidst annoncerede på Jobnet, hvem lagde da annon-
cen ud? 

 Stat Region Kommune Total 

Det gjorde vi 
selv 

63 % 
(10) 

33 % 
(3) 

44 % 
(47) 

45 % 
(60) 

Annoncen 
blev sendt 
gennem Ofir, 
Promedia, 
job-i-staten, 
Sig 

13 % 
(2) 

44 % 
(4) 

29 % 
(31) 

28 % 
(37) 

Andet (notér) 
13 % 
(2) 

22 % 
(2) 

21 % 
(23) 

20 % 
(27) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

13 % 
(2) 

0 % 
(0) 

6 % 
(7) 

7 % 
(9) 

Total 
100 % 
(16) 

100 % 
(9) 

100 % 
(108) 

100 % 
(133) 
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Table 63: Hvor meget bruger I Jobnet sammenlignet med andre re-
krutteringskanaler? 

 Stat Region Kommune Total 

Kun Jobnet 
13 % 
(2) 

0 % 
(0) 

18 % 
(19) 

16 % 
(21) 

Mest Jobnet 
13 % 
(2) 

11 % 
(1) 

19 % 
(21) 

18 % 
(24) 

Jobnet og 
andre kanaler 
lige meget 

38 % 
(6) 

56 % 
(5) 

45 % 
(49) 

45 % 
(60) 

Mest andre 
kanaler 

19 % 
(3) 

0 % 
(0) 

11 % 
(12) 

11 % 
(15) 

Kun andre 
kanaler 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

1 % 
(1) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

19 % 
(3) 

33 % 
(3) 

6 % 
(6) 

9 % 
(12) 

Total 
100 % 
(16) 

100 % 
(9) 

100 % 
(108) 

100 % 
(133) 

 

Table 64: Hvor ofte kommer ansøgerne fra Jobnet til samtale sam-
menlignet med ansøgere fra andre rekrutteringskanaler? 

 Stat Region Kommune Total 

Vi har kun 
samtaler med 
ansøgere fra 
Jobnet 

9 % 
(1) 

0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

2 % 
(2) 

Vi har oftest 
samtaler med 
ansøgere fra 
Jobnet 

9 % 
(1) 

0 % 
(0) 

10 % 
(8) 

9 % 
(9) 

Lige ofte 
45 % 
(5) 

33 % 
(2) 

55 % 
(45) 

53 % 
(52) 

Vi har sjæld-
nere samtaler 
med ansøge-
re fra Jobnet 

9 % 
(1) 

33 % 
(2) 

20 % 
(16) 

19 % 
(19) 

Vi har aldrig 
samtaler med 
ansøgere fra 
Jobnet 

9 % 
(1) 

0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

2 % 
(2) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

18 % 
(2) 

33 % 
(2) 

13 % 
(11) 

15 % 
(15) 

Total 
100 % 
(11) 

100 % 
(6) 

100 % 
(82) 

100 % 
(99) 
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Table 65: Hvilken type medarbejdere har I annonceret efter på Job-
net inden for det seneste år? (gerne flere svar) 

 Stat Region Kommune Total 

Ledere 
13 % 
(2) 

0 % 
(0) 

7 % 
(8) 

100 % 
(10) 

Medarbejdere 
med lang 
eller mellem-
lang videre-
gående ud-
dannel 

50 % 
(8) 

33 % 
(3) 

45 % 
(49) 

100 % 
(60) 

Medarbejdere 
med er-
hvervsuddan-
nelse 

13 % 
(2) 

11 % 
(1) 

31 % 
(34) 

100 % 
(37) 

Specialarbej-
dere 

6 % 
(1) 

11 % 
(1) 

7 % 
(8) 

100 % 
(10) 

Ufaglærte 
44 % 
(7) 

22 % 
(2) 

36 % 
(39) 

100 % 
(48) 

Andet (notér) 
31 % 
(5) 

22 % 
(2) 

6 % 
(7) 

100 % 
(14) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

0 % 
(0) 

11 % 
(1) 

1 % 
(1) 

100 % 
(2) 

Total 
12 % 
(16) 

7 % 
(9) 

81 % 
(108) 

100 % 
(133) 

 

Table 66: Får I generelt kvalificerede ansøgere via Jobnet? 

 Stat Region Kommune Total 

Ja, altid 
19 % 
(3) 

11 % 
(1) 

10 % 
(11) 

11 % 
(15) 

Ja, ofte 
25 % 
(4) 

44 % 
(4) 

51 % 
(55) 

47 % 
(63) 

Sjældent 
38 % 
(6) 

22 % 
(2) 

22 % 
(24) 

24 % 
(32) 

Nej, aldrig 
6 % 
(1) 

0 % 
(0) 

6 % 
(6) 

5 % 
(7) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

13 % 
(2) 

22 % 
(2) 

11 % 
(12) 

12 % 
(16) 

Total 
100 % 
(16) 

100 % 
(9) 

100 % 
(108) 

100 % 
(133) 

 



 

Side 41 ud af 75 

Table 67: Får I generelt seriøse ansøgere via Jobnet sammenlignet 
med andre jobbanker? 

 Stat Region Kommune Total 

Ja, altid 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

9 % 
(10) 

8 % 
(10) 

Ja, ofte 
25 % 
(4) 

56 % 
(5) 

48 % 
(52) 

46 % 
(61) 

Sjældent 
31 % 
(5) 

22 % 
(2) 

21 % 
(23) 

23 % 
(30) 

Nej, aldrig 
13 % 
(2) 

0 % 
(0) 

7 % 
(8) 

8 % 
(10) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

31 % 
(5) 

22 % 
(2) 

14 % 
(15) 

17 % 
(22) 

Total 
100 % 
(16) 

100 % 
(9) 

100 % 
(108) 

100 % 
(133) 

 

Table 68: Hvor stor en del af de ansøgere, I modtager via Jobnet, er 
seriøse? 

 Stat Region Kommune Total 

76 - 100 pro-
cent 

19 % 
(3) 

33 % 
(3) 

21 % 
(23) 

22 % 
(29) 

51 - 75 pro-
cent 

19 % 
(3) 

11 % 
(1) 

24 % 
(26) 

23 % 
(30) 

26 - 50 pro-
cent 

13 % 
(2) 

11 % 
(1) 

25 % 
(27) 

23 % 
(30) 

0 - 25 pro-
cent 

31 % 
(5) 

22 % 
(2) 

19 % 
(21) 

21 % 
(28) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

19 % 
(3) 

22 % 
(2) 

10 % 
(11) 

12 % 
(16) 

Total 
100 % 
(16) 

100 % 
(9) 

100 % 
(108) 

100 % 
(133) 
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Table 69: I hvor høj grad udgør modtagelsen af USERIØSE ansøg-
ninger en administrativ belastning? 

 Stat Region Kommune Total 

I meget høj 
grad 

25 % 
(4) 

44 % 
(4) 

22 % 
(24) 

24 % 
(32) 

I nogen grad 
13 % 
(2) 

22 % 
(2) 

34 % 
(37) 

31 % 
(41) 

Hverken/eller 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

6 % 
(7) 

5 % 
(7) 

I mindre grad 
31 % 
(5) 

22 % 
(2) 

23 % 
(25) 

24 % 
(32) 

Slet ikke 
13 % 
(2) 

11 % 
(1) 

6 % 
(7) 

8 % 
(10) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

19 % 
(3) 

0 % 
(0) 

7 % 
(8) 

8 % 
(11) 

Total 
100 % 
(16) 

100 % 
(9) 

100 % 
(108) 

100 % 
(133) 

 

Table 70: Har I inden for det seneste år ansat medarbejdere, som I 
har fundet gennem Jobnet? 

 Stat Region Kommune Total 

Ja 
44 % 
(7) 

78 % 
(7) 

59 % 
(64) 

59 % 
(78) 

Nej 
31 % 
(5) 

11 % 
(1) 

29 % 
(31) 

28 % 
(37) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

25 % 
(4) 

11 % 
(1) 

12 % 
(13) 

14 % 
(18) 

Total 
100 % 
(16) 

100 % 
(9) 

100 % 
(108) 

100 % 
(133) 
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Table 71: Benytter I fortsat Jobnet til at annoncere efter nye med-
arbejdere? 

 Stat Region Kommune Total 

Ja 
94 % 
(15) 

100 % 
(9) 

91 % 
(98) 

92 % 
(122) 

Ja, men 
overvejer at 
stoppe 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

3 % 
(3) 

2 % 
(3) 

Nej 
6 % 
(1) 

0 % 
(0) 

6 % 
(7) 

6 % 
(8) 

Total 
100 % 
(16) 

100 % 
(9) 

100 % 
(108) 

100 % 
(133) 

 

Table 72: Hvorfor overvejer I at stoppe/er I stoppet med at rekrut-
tere på Jobnet? (svarmulighederne læses IKKE op) 

 Stat Kommune Total 

Vi har ikke 
længere no-
get rekrutte-
ringsbehov 

0 % 
(0) 

10 % 
(1) 

9 % 
(1) 

Vi får for få 
kvalificerede 
ansøgere 

100 % 
(1) 

10 % 
(1) 

18 % 
(2) 

Vi får for få 
seriøse ansø-
gere 

0 % 
(0) 

30 % 
(3) 

27 % 
(3) 

Vi foretræk-
ker at rekrut-
tere ad andre 
kanaler 

0 % 
(0) 

10 % 
(1) 

9 % 
(1) 

Andet (notér) 
0 % 
(0) 

30 % 
(3) 

27 % 
(3) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

0 % 
(0) 

10 % 
(1) 

9 % 
(1) 

Total 
100 % 
(1) 

100 % 
(10) 

100 % 
(11) 
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7 Krydstabuleringer med ”antal ansatte” 
 

Table 73: Er du privat eller offentligt ansat? 

 1-5 6-15 16-50 
51-
100 

101-
500 

Over 
500 

Ved 
ik-

ke/vi
l ikke 
svare 
(LÆ-
SES 
IKKE 
OP) 

Total 

Privat 
90 % 
(122) 

77 % 
(110) 

58 % 
(70) 

57 % 
(25) 

69 % 
(29) 

65 % 
(11) 

100 % 
(2) 

74 % 
(369) 

Offentlig 
10 % 
(13) 

23 % 
(32) 

42 % 
(50) 

43 % 
(19) 

31 % 
(13) 

35 % 
(6) 

0 % 
(0) 

26 % 
(133) 

Total 
100 % 
(135) 

100 % 
(142) 

100 % 
(120) 

100 % 
(44) 

100 % 
(42) 

100 % 
(17) 

100 % 
(2) 

100 % 
(502) 

 

Table 74: Er det i stat, region eller kommune? 

 1-5 6-15 16-50 
51-
100 

101-
500 

Over 
500 Total 

Stat 
31 % 
(4) 

9 % 
(3) 

6 % 
(3) 

5 % 
(1) 

23 % 
(3) 

33 % 
(2) 

12 % 
(16) 

Region 
0 % 
(0) 

3 % 
(1) 

6 % 
(3) 

5 % 
(1) 

23 % 
(3) 

17 % 
(1) 

7 % 
(9) 

Kommune 
69 % 
(9) 

88 % 
(28) 

88 % 
(44) 

89 % 
(17) 

54 % 
(7) 

50 % 
(3) 

81 % 
(108) 

Total 
100 % 
(13) 

100 % 
(32) 

100 % 
(50) 

100 % 
(19) 

100 % 
(13) 

100 % 
(6) 

100 % 
(133) 
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Table 75: Inden for hvilken branche er din virksomhed beskæftiget? 
(KUN ÉT SVAR) 

 1-5 6-15 16-50 
51-
100 

101-
500 

Over 
500 

Ved 
ik-

ke/vi
l ikke 
svare 
(LÆ-
SES 
IKKE 
OP) 

Total 

Landbrug og 
fiskeri 

8 % 
(11) 

1 % 
(2) 

2 % 
(2) 

2 % 
(1) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

3 % 
(16) 

Industri 
4 % 
(6) 

6 % 
(8) 

4 % 
(5) 

11 % 
(5) 

10 % 
(4) 

12 % 
(2) 

0 % 
(0) 

6 % 
(30) 

Energi- og 
vandforsyning 

4 % 
(5) 

4 % 
(6) 

2 % 
(2) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

6 % 
(1) 

0 % 
(0) 

3 % 
(14) 

Bygge- og 
anlæg 

13 % 
(17) 

13 % 
(19) 

7 % 
(8) 

14 % 
(6) 

5 % 
(2) 

18 % 
(3) 

50 % 
(1) 

11 % 
(56) 

Handel, hotel 
og restaurati-
on 

26 % 
(35) 

20 % 
(28) 

15 % 
(18) 

16 % 
(7) 

17 % 
(7) 

6 % 
(1) 

0 % 
(0) 

19 % 
(96) 

Transport, 
post og tele 

10 % 
(14) 

8 % 
(11) 

7 % 
(8) 

5 % 
(2) 

10 % 
(4) 

12 % 
(2) 

0 % 
(0) 

8 % 
(41) 

Finansierings- 
og forret-
ningsservice 

4 % 
(6) 

4 % 
(5) 

3 % 
(3) 

0 % 
(0) 

2 % 
(1) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

3 % 
(15) 

Offentlige og 
private tjene-
ster 

17 % 
(23) 

27 % 
(38) 

48 % 
(57) 

41 % 
(18) 

33 % 
(14) 

29 % 
(5) 

0 % 
(0) 

31 % 
(155) 

Uoplyst 
13 % 
(17) 

18 % 
(25) 

14 % 
(17) 

11 % 
(5) 

21 % 
(9) 

18 % 
(3) 

50 % 
(1) 

15 % 
(77) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

1 % 
(1) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

2 % 
(1) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(2) 

Total 
100 % 
(135) 

100 % 
(142) 

100 % 
(120) 

100 % 
(44) 

100 % 
(42) 

100 % 
(17) 

100 % 
(2) 

100 % 
(502) 
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Table 76: Hvor mange nye medarbejdere har I ansat indenfor det 
seneste år? 

 1-5 6-15 16-50 
51-
100 

101-
500 

Over 
500 

Ved 
ik-

ke/vi
l ikke 
svare 
(LÆ-
SES 
IKKE 
OP) 

Total 

Ingen 
14 % 
(19) 

3 % 
(4) 

2 % 
(2) 

2 % 
(1) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

5 % 
(26) 

1-3 
67 % 
(90) 

54 % 
(76) 

27 % 
(32) 

2 % 
(1) 

7 % 
(3) 

0 % 
(0) 

50 % 
(1) 

40 % 
(203) 

4-6 
11 % 
(15) 

28 % 
(40) 

38 % 
(45) 

11 % 
(5) 

2 % 
(1) 

12 % 
(2) 

50 % 
(1) 

22 % 
(109) 

7-9 
2 % 
(3) 

6 % 
(8) 

8 % 
(10) 

5 % 
(2) 

2 % 
(1) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

5 % 
(24) 

10 eller der-
over 

6 % 
(8) 

7 % 
(10) 

26 % 
(31) 

73 % 
(32) 

88 % 
(37) 

82 % 
(14) 

0 % 
(0) 

26 % 
(132) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

0 % 
(0) 

3 % 
(4) 

0 % 
(0) 

7 % 
(3) 

0 % 
(0) 

6 % 
(1) 

0 % 
(0) 

2 % 
(8) 

Total 
100 % 
(135) 

100 % 
(142) 

100 % 
(120) 

100 % 
(44) 

100 % 
(42) 

100 % 
(17) 

100 % 
(2) 

100 % 
(502) 
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Table 77: Vi har fået oplyst at virksomheden har annonceret mindst 
én gang på Jobnet siden 1. juni 2008. De følgende spørgsmål om-
handler jeres brug af og tilfredshed med Jobnet. 

 1-5 6-15 16-50 51-
100 

101-
500 

Over 
500 

Ved 
ik-

ke/vi
l ikke 
svare 
(LÆ-
SES 
IKKE 
OP) 

Total 

Meget tilfred-
se 

35 % 
(47) 

38 % 
(54) 

25 % 
(30) 

23 % 
(10) 

24 % 
(10) 

12 % 
(2) 

0 % 
(0) 

30 % 
(153) 

Tilfredse 
41 % 
(55) 

47 % 
(67) 

46 % 
(55) 

57 % 
(25) 

43 % 
(18) 

53 % 
(9) 

100 % 
(2) 

46 % 
(231) 

Hverken/eller 
13 % 
(17) 

9 % 
(13) 

17 % 
(20) 

11 % 
(5) 

17 % 
(7) 

6 % 
(1) 

0 % 
(0) 

13 % 
(63) 

Utilfredse 
4 % 
(6) 

3 % 
(4) 

8 % 
(9) 

7 % 
(3) 

7 % 
(3) 

6 % 
(1) 

0 % 
(0) 

5 % 
(26) 

Meget util-
fredse 

4 % 
(6) 

0 % 
(0) 

3 % 
(4) 

2 % 
(1) 

2 % 
(1) 

6 % 
(1) 

0 % 
(0) 

3 % 
(13) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

3 % 
(4) 

3 % 
(4) 

2 % 
(2) 

0 % 
(0) 

7 % 
(3) 

18 % 
(3) 

0 % 
(0) 

3 % 
(16) 

Total 
100 % 
(135) 

100 % 
(142) 

100 % 
(120) 

100 % 
(44) 

100 % 
(42) 

100 % 
(17) 

100 % 
(2) 

100 % 
(502) 
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Table 78: Hvor tilfredse er I alt-i-alt med de ansøgere, I får fra Job-
net? 

 1-5 6-15 16-50 
51-
100 

101-
500 

Over 
500 

Ved 
ik-

ke/vi
l ikke 
svare 
(LÆ-
SES 
IKKE 
OP) 

Total 

Meget tilfred-
se 

10 % 
(13) 

11 % 
(15) 

8 % 
(9) 

0 % 
(0) 

5 % 
(2) 

12 % 
(2) 

0 % 
(0) 

8 % 
(41) 

Tilfredse 
33 % 
(44) 

42 % 
(59) 

35 % 
(42) 

32 % 
(14) 

38 % 
(16) 

12 % 
(2) 

0 % 
(0) 

35 % 
(177) 

Hverken/eller 
24 % 
(33) 

26 % 
(37) 

28 % 
(34) 

34 % 
(15) 

29 % 
(12) 

41 % 
(7) 

100 % 
(2) 

28 % 
(140) 

Utilfredse 
24 % 
(32) 

14 % 
(20) 

17 % 
(20) 

30 % 
(13) 

17 % 
(7) 

18 % 
(3) 

0 % 
(0) 

19 % 
(95) 

Meget util-
fredse 

7 % 
(9) 

4 % 
(6) 

6 % 
(7) 

2 % 
(1) 

5 % 
(2) 

6 % 
(1) 

0 % 
(0) 

5 % 
(26) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

3 % 
(4) 

4 % 
(5) 

7 % 
(8) 

2 % 
(1) 

7 % 
(3) 

12 % 
(2) 

0 % 
(0) 

5 % 
(23) 

Total 
100 % 
(135) 

100 % 
(142) 

100 % 
(120) 

100 % 
(44) 

100 % 
(42) 

100 % 
(17) 

100 % 
(2) 

100 % 
(502) 
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Table 79: Hvordan vurderer I Jobnets brugervenlighed? 

 1-5 6-15 16-50 
51-
100 

101-
500 

Over 
500 

Ved 
ik-

ke/vi
l ikke 
svare 
(LÆ-
SES 
IKKE 
OP) 

Total 

Meget god 
21 % 
(28) 

16 % 
(23) 

13 % 
(15) 

14 % 
(6) 

12 % 
(5) 

6 % 
(1) 

0 % 
(0) 

16 % 
(78) 

God 
52 % 
(70) 

52 % 
(74) 

46 % 
(55) 

48 % 
(21) 

62 % 
(26) 

65 % 
(11) 

100 % 
(2) 

52 % 
(259) 

Hverken/eller 
15 % 
(20) 

13 % 
(19) 

21 % 
(25) 

25 % 
(11) 

12 % 
(5) 

6 % 
(1) 

0 % 
(0) 

16 % 
(81) 

Dårlig 
4 % 
(6) 

4 % 
(6) 

6 % 
(7) 

5 % 
(2) 

5 % 
(2) 

6 % 
(1) 

0 % 
(0) 

5 % 
(24) 

Meget dårlig 
2 % 
(3) 

0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

1 % 
(4) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

6 % 
(8) 

14 % 
(20) 

14 % 
(17) 

9 % 
(4) 

10 % 
(4) 

18 % 
(3) 

0 % 
(0) 

11 % 
(56) 

Total 
100 % 
(135) 

100 % 
(142) 

100 % 
(120) 

100 % 
(44) 

100 % 
(42) 

100 % 
(17) 

100 % 
(2) 

100 % 
(502) 
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Table 80: Da I sidst annoncerede på Jobnet, hvem lagde da annon-
cen ud? 

 1-5 6-15 16-50 
51-
100 

101-
500 

Over 
500 

Ved 
ik-

ke/vi
l ikke 
svare 
(LÆ-
SES 
IKKE 
OP) 

Total 

Det gjorde vi 
selv 

66 % 
(89) 

63 % 
(90) 

62 % 
(74) 

66 % 
(29) 

79 % 
(33) 

65 % 
(11) 

100 % 
(2) 

65 % 
(328) 

Annoncen 
blev sendt 
gennem Ofir, 
Promedia, 
job-i-staten, 
Sig 

13 % 
(18) 

20 % 
(28) 

17 % 
(20) 

23 % 
(10) 

14 % 
(6) 

12 % 
(2) 

0 % 
(0) 

17 % 
(84) 

Andet (notér) 
16 % 
(21) 

15 % 
(21) 

18 % 
(22) 

9 % 
(4) 

2 % 
(1) 

6 % 
(1) 

0 % 
(0) 

14 % 
(70) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

5 % 
(7) 

2 % 
(3) 

3 % 
(4) 

2 % 
(1) 

5 % 
(2) 

18 % 
(3) 

0 % 
(0) 

4 % 
(20) 

Total 
100 % 
(135) 

100 % 
(142) 

100 % 
(120) 

100 % 
(44) 

100 % 
(42) 

100 % 
(17) 

100 % 
(2) 

100 % 
(502) 
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Table 81: Hvor meget bruger I Jobnet sammenlignet med andre re-
krutteringskanaler? 

 1-5 6-15 16-50 
51-
100 

101-
500 

Over 
500 

Ved 
ik-

ke/vi
l ikke 
svare 
(LÆ-
SES 
IKKE 
OP) 

Total 

Kun Jobnet 
47 % 
(64) 

37 % 
(52) 

27 % 
(32) 

14 % 
(6) 

17 % 
(7) 

24 % 
(4) 

100 % 
(2) 

33 % 
(167) 

Mest Jobnet 
11 % 
(15) 

30 % 
(43) 

25 % 
(30) 

25 % 
(11) 

14 % 
(6) 

24 % 
(4) 

0 % 
(0) 

22 % 
(109) 

Jobnet og 
andre kanaler 
lige meget 

23 % 
(31) 

25 % 
(36) 

30 % 
(36) 

39 % 
(17) 

43 % 
(18) 

18 % 
(3) 

0 % 
(0) 

28 % 
(141) 

Mest andre 
kanaler 

12 % 
(16) 

5 % 
(7) 

13 % 
(15) 

20 % 
(9) 

17 % 
(7) 

12 % 
(2) 

0 % 
(0) 

11 % 
(56) 

Kun andre 
kanaler 

1 % 
(1) 

1 % 
(1) 

2 % 
(2) 

2 % 
(1) 

0 % 
(0) 

12 % 
(2) 

0 % 
(0) 

1 % 
(7) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

6 % 
(8) 

2 % 
(3) 

4 % 
(5) 

0 % 
(0) 

10 % 
(4) 

12 % 
(2) 

0 % 
(0) 

4 % 
(22) 

Total 
100 % 
(135) 

100 % 
(142) 

100 % 
(120) 

100 % 
(44) 

100 % 
(42) 

100 % 
(17) 

100 % 
(2) 

100 % 
(502) 
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Table 82: Hvor ofte kommer ansøgerne fra Jobnet til samtale sam-
menlignet med ansøgere fra andre rekrutteringskanaler? 

 1-5 6-15 16-50 
51-
100 

101-
500 

Over 
500 Total 

Vi har kun 
samtaler med 
ansøgere fra 
Jobnet 

5 % 
(3) 

1 % 
(1) 

1 % 
(1) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

2 % 
(5) 

Vi har oftest 
samtaler med 
ansøgere fra 
Jobnet 

8 % 
(5) 

23 % 
(20) 

12 % 
(10) 

14 % 
(5) 

13 % 
(4) 

0 % 
(0) 

14 % 
(44) 

Lige ofte 
53 % 
(33) 

52 % 
(45) 

49 % 
(40) 

57 % 
(21) 

48 % 
(15) 

22 % 
(2) 

51 % 
(156) 

Vi har sjæld-
nere samtaler 
med ansøge-
re fra Jobnet 

13 % 
(8) 

13 % 
(11) 

25 % 
(20) 

24 % 
(9) 

23 % 
(7) 

22 % 
(2) 

19 % 
(57) 

Vi har aldrig 
samtaler med 
ansøgere fra 
Jobnet 

8 % 
(5) 

2 % 
(2) 

4 % 
(3) 

0 % 
(0) 

3 % 
(1) 

11 % 
(1) 

4 % 
(12) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

13 % 
(8) 

8 % 
(7) 

9 % 
(7) 

5 % 
(2) 

13 % 
(4) 

44 % 
(4) 

10 % 
(32) 

Total 
100 % 
(62) 

100 % 
(86) 

100 % 
(81) 

100 % 
(37) 

100 % 
(31) 

100 % 
(9) 

100 % 
(306) 
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Table 83: Hvilken type medarbejdere har I annonceret efter på Job-
net inden for det seneste år? (gerne flere svar) 

 1-5 6-15 16-50 
51-
100 

101-
500 

Over 
500 

Ved 
ik-

ke/vi
l ikke 
svare 
(LÆ-
SES 
IKKE 
OP) 

Total 

Ledere 
1 % 
(2) 

5 % 
(7) 

3 % 
(4) 

7 % 
(3) 

26 % 
(11) 

12 % 
(2) 

0 % 
(0) 

100 % 
(29) 

Medarbejdere 
med lang 
eller mellem-
lang videre-
gående ud-
dannel 

13 % 
(18) 

23 % 
(32) 

34 % 
(41) 

25 % 
(11) 

31 % 
(13) 

24 % 
(4) 

0 % 
(0) 

100 % 
(119) 

Medarbejdere 
med er-
hvervsuddan-
nelse 

32 % 
(43) 

42 % 
(59) 

38 % 
(45) 

48 % 
(21) 

48 % 
(20) 

12 % 
(2) 

50 % 
(1) 

100 % 
(191) 

Specialarbej-
dere 

9 % 
(12) 

8 % 
(11) 

9 % 
(11) 

16 % 
(7) 

19 % 
(8) 

6 % 
(1) 

50 % 
(1) 

100 % 
(51) 

Ufaglærte 
50 % 
(68) 

45 % 
(64) 

34 % 
(41) 

45 % 
(20) 

50 % 
(21) 

41 % 
(7) 

50 % 
(1) 

100 % 
(222) 

Andet (notér) 
10 % 
(14) 

8 % 
(12) 

13 % 
(15) 

7 % 
(3) 

14 % 
(6) 

41 % 
(7) 

0 % 
(0) 

100 % 
(57) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

1 % 
(2) 

1 % 
(1) 

1 % 
(1) 

2 % 
(1) 

5 % 
(2) 

6 % 
(1) 

0 % 
(0) 

100 % 
(8) 

Total 
27 % 
(135) 

28 % 
(142) 

24 % 
(120) 

9 % 
(44) 

8 % 
(42) 

3 % 
(17) 

0 % 
(2) 

100 % 
(502) 
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Table 84: Får I generelt kvalificerede ansøgere via Jobnet? 

 1-5 6-15 16-50 
51-
100 

101-
500 

Over 
500 

Ved 
ik-

ke/vi
l ikke 
svare 
(LÆ-
SES 
IKKE 
OP) 

Total 

Ja, altid 
9 % 
(12) 

10 % 
(14) 

8 % 
(10) 

5 % 
(2) 

2 % 
(1) 

6 % 
(1) 

0 % 
(0) 

8 % 
(40) 

Ja, ofte 
36 % 
(48) 

52 % 
(74) 

42 % 
(50) 

41 % 
(18) 

50 % 
(21) 

59 % 
(10) 

0 % 
(0) 

44 % 
(221) 

Sjældent 
30 % 
(40) 

27 % 
(38) 

28 % 
(34) 

39 % 
(17) 

31 % 
(13) 

12 % 
(2) 

100 % 
(2) 

29 % 
(146) 

Nej, aldrig 
18 % 
(24) 

6 % 
(9) 

12 % 
(14) 

7 % 
(3) 

7 % 
(3) 

6 % 
(1) 

0 % 
(0) 

11 % 
(54) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

8 % 
(11) 

5 % 
(7) 

10 % 
(12) 

9 % 
(4) 

10 % 
(4) 

18 % 
(3) 

0 % 
(0) 

8 % 
(41) 

Total 
100 % 
(135) 

100 % 
(142) 

100 % 
(120) 

100 % 
(44) 

100 % 
(42) 

100 % 
(17) 

100 % 
(2) 

100 % 
(502) 

 



 

Side 55 ud af 75 

Table 85: Får I generelt seriøse ansøgere via Jobnet sammenlignet 
med andre jobbanker? 

 1-5 6-15 16-50 
51-
100 

101-
500 

Over 
500 

Ved 
ik-

ke/vi
l ikke 
svare 
(LÆ-
SES 
IKKE 
OP) 

Total 

Ja, altid 
6 % 
(8) 

13 % 
(18) 

7 % 
(8) 

11 % 
(5) 

2 % 
(1) 

6 % 
(1) 

0 % 
(0) 

8 % 
(41) 

Ja, ofte 
33 % 
(44) 

44 % 
(62) 

38 % 
(46) 

30 % 
(13) 

40 % 
(17) 

47 % 
(8) 

0 % 
(0) 

38 % 
(190) 

Sjældent 
24 % 
(33) 

18 % 
(26) 

24 % 
(29) 

30 % 
(13) 

24 % 
(10) 

18 % 
(3) 

50 % 
(1) 

23 % 
(115) 

Nej, aldrig 
11 % 
(15) 

8 % 
(11) 

14 % 
(17) 

14 % 
(6) 

10 % 
(4) 

6 % 
(1) 

0 % 
(0) 

11 % 
(54) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

26 % 
(35) 

18 % 
(25) 

17 % 
(20) 

16 % 
(7) 

24 % 
(10) 

24 % 
(4) 

50 % 
(1) 

20 % 
(102) 

Total 
100 % 
(135) 

100 % 
(142) 

100 % 
(120) 

100 % 
(44) 

100 % 
(42) 

100 % 
(17) 

100 % 
(2) 

100 % 
(502) 
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Table 86: Hvor stor en del af de ansøgere, I modtager via Jobnet, er 
seriøse? 

 1-5 6-15 16-50 
51-
100 

101-
500 

Over 
500 

Ved 
ik-

ke/vi
l ikke 
svare 
(LÆ-
SES 
IKKE 
OP) 

Total 

76 - 100 pro-
cent 

16 % 
(21) 

21 % 
(30) 

25 % 
(30) 

5 % 
(2) 

14 % 
(6) 

35 % 
(6) 

0 % 
(0) 

19 % 
(95) 

51 - 75 pro-
cent 

26 % 
(35) 

23 % 
(33) 

17 % 
(20) 

32 % 
(14) 

24 % 
(10) 

12 % 
(2) 

0 % 
(0) 

23 % 
(114) 

26 - 50 pro-
cent 

26 % 
(35) 

27 % 
(38) 

23 % 
(27) 

23 % 
(10) 

24 % 
(10) 

24 % 
(4) 

50 % 
(1) 

25 % 
(125) 

0 - 25 pro-
cent 

24 % 
(32) 

23 % 
(33) 

27 % 
(32) 

32 % 
(14) 

29 % 
(12) 

18 % 
(3) 

50 % 
(1) 

25 % 
(127) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

9 % 
(12) 

6 % 
(8) 

9 % 
(11) 

9 % 
(4) 

10 % 
(4) 

12 % 
(2) 

0 % 
(0) 

8 % 
(41) 

Total 
100 % 
(135) 

100 % 
(142) 

100 % 
(120) 

100 % 
(44) 

100 % 
(42) 

100 % 
(17) 

100 % 
(2) 

100 % 
(502) 
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Table 87: I hvor høj grad udgør modtagelsen af USERIØSE ansøg-
ninger en administrativ belastning? 

 1-5 6-15 16-50 
51-
100 

101-
500 

Over 
500 

Ved 
ik-

ke/vi
l ikke 
svare 
(LÆ-
SES 
IKKE 
OP) 

Total 

I meget høj 
grad 

21 % 
(29) 

20 % 
(29) 

25 % 
(30) 

41 % 
(18) 

29 % 
(12) 

18 % 
(3) 

0 % 
(0) 

24 % 
(121) 

I nogen grad 
26 % 
(35) 

27 % 
(38) 

24 % 
(29) 

25 % 
(11) 

29 % 
(12) 

29 % 
(5) 

50 % 
(1) 

26 % 
(131) 

Hverken/eller 
8 % 
(11) 

5 % 
(7) 

3 % 
(4) 

7 % 
(3) 

12 % 
(5) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

6 % 
(30) 

I mindre grad 
27 % 
(36) 

31 % 
(44) 

28 % 
(33) 

16 % 
(7) 

26 % 
(11) 

35 % 
(6) 

0 % 
(0) 

27 % 
(137) 

Slet ikke 
14 % 
(19) 

11 % 
(16) 

14 % 
(17) 

7 % 
(3) 

0 % 
(0) 

6 % 
(1) 

50 % 
(1) 

11 % 
(57) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

4 % 
(5) 

6 % 
(8) 

6 % 
(7) 

5 % 
(2) 

5 % 
(2) 

12 % 
(2) 

0 % 
(0) 

5 % 
(26) 

Total 
100 % 
(135) 

100 % 
(142) 

100 % 
(120) 

100 % 
(44) 

100 % 
(42) 

100 % 
(17) 

100 % 
(2) 

100 % 
(502) 
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Table 88: Har I inden for det seneste år ansat medarbejdere, som I 
har fundet gennem Jobnet? 

 1-5 6-15 16-50 
51-
100 

101-
500 

Over 
500 

Ved 
ik-

ke/vi
l ikke 
svare 
(LÆ-
SES 
IKKE 
OP) 

Total 

Ja 
63 % 
(85) 

70 % 
(100) 

64 % 
(77) 

59 % 
(26) 

71 % 
(30) 

65 % 
(11) 

100 % 
(2) 

66 % 
(331) 

Nej 
33 % 
(45) 

26 % 
(37) 

28 % 
(34) 

34 % 
(15) 

19 % 
(8) 

24 % 
(4) 

0 % 
(0) 

28 % 
(143) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

4 % 
(5) 

4 % 
(5) 

8 % 
(9) 

7 % 
(3) 

10 % 
(4) 

12 % 
(2) 

0 % 
(0) 

6 % 
(28) 

Total 
100 % 
(135) 

100 % 
(142) 

100 % 
(120) 

100 % 
(44) 

100 % 
(42) 

100 % 
(17) 

100 % 
(2) 

100 % 
(502) 

 

Table 89: Benytter I fortsat Jobnet til at annoncere efter nye med-
arbejdere? 

 1-5 6-15 16-50 
51-
100 

101-
500 

Over 
500 

Ved 
ik-

ke/vi
l ikke 
svare 
(LÆ-
SES 
IKKE 
OP) 

Total 

Ja 
82 % 
(111) 

85 % 
(120) 

86 % 
(103) 

84 % 
(37) 

93 % 
(39) 

94 % 
(16) 

50 % 
(1) 

85 % 
(427) 

Ja, men 
overvejer at 
stoppe 

3 % 
(4) 

4 % 
(6) 

3 % 
(4) 

7 % 
(3) 

0 % 
(0) 

6 % 
(1) 

50 % 
(1) 

4 % 
(19) 

Nej 
15 % 
(20) 

11 % 
(16) 

11 % 
(13) 

9 % 
(4) 

7 % 
(3) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

11 % 
(56) 

Total 
100 % 
(135) 

100 % 
(142) 

100 % 
(120) 

100 % 
(44) 

100 % 
(42) 

100 % 
(17) 

100 % 
(2) 

100 % 
(502) 
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Table 90: Hvorfor overvejer I at stoppe/er I stoppet med at rekrut-
tere på Jobnet? (svarmulighederne læses IKKE op) 

 1-5 6-15 16-50 
51-
100 

101-
500 

Over 
500 

Ved 
ik-

ke/vi
l ikke 
svare 
(LÆ-
SES 
IKKE 
OP) 

Total 

Vi har ikke 
længere no-
get rekrutte-
ringsbehov 

21 % 
(5) 

45 % 
(10) 

6 % 
(1) 

14 % 
(1) 

33 % 
(1) 

0 % 
(0) 

100 % 
(1) 

25 % 
(19) 

Vi synes Job-
net er for 
svær at bruge 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

6 % 
(1) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

Vi får for få 
kvalificerede 
ansøgere 

29 % 
(7) 

18 % 
(4) 

12 % 
(2) 

43 % 
(3) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

21 % 
(16) 

Vi får for få 
seriøse ansø-
gere 

13 % 
(3) 

9 % 
(2) 

41 % 
(7) 

14 % 
(1) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

17 % 
(13) 

Vi foretræk-
ker at rekrut-
tere ad andre 
kanaler 

25 % 
(6) 

9 % 
(2) 

29 % 
(5) 

29 % 
(2) 

33 % 
(1) 

100 % 
(1) 

0 % 
(0) 

23 % 
(17) 

Andet (notér) 
4 % 
(1) 

14 % 
(3) 

6 % 
(1) 

0 % 
(0) 

33 % 
(1) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

8 % 
(6) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

8 % 
(2) 

5 % 
(1) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

4 % 
(3) 

Total 
100 % 
(24) 

100 % 
(22) 

100 % 
(17) 

100 % 
(7) 

100 % 
(3) 

100 % 
(1) 

100 % 
(1) 

100 % 
(75) 
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8 Krydstabuleringer med ”andel seriøse 
ansøgere via Jobnet” 

 

Table 91: Er du privat eller offentligt ansat? 

 
76 - 
100 

procent 

51 - 75 
procent 

26 - 50 
procent 

0 - 25 
procent 

Ved 
ikke/vil 
ikke 
svare 
(LÆSES 
IKKE 
OP) 

Total 

Privat 
69 % 
(66) 

74 % 
(84) 

76 % 
(95) 

78 % 
(99) 

61 % 
(25) 

74 % 
(369) 

Offentlig 
31 % 
(29) 

26 % 
(30) 

24 % 
(30) 

22 % 
(28) 

39 % 
(16) 

26 % 
(133) 

Total 
100 % 
(95) 

100 % 
(114) 

100 % 
(125) 

100 % 
(127) 

100 % 
(41) 

100 % 
(502) 

 

Table 92: Er det i stat, region eller kommune? 

 
76 - 
100 

procent 

51 - 75 
procent 

26 - 50 
procent 

0 - 25 
procent 

Ved 
ikke/vil 
ikke 
svare 
(LÆSES 
IKKE 
OP) 

Total 

Stat 
10 % 
(3) 

10 % 
(3) 

7 % 
(2) 

18 % 
(5) 

19 % 
(3) 

12 % 
(16) 

Region 
10 % 
(3) 

3 % 
(1) 

3 % 
(1) 

7 % 
(2) 

13 % 
(2) 

7 % 
(9) 

Kommune 
79 % 
(23) 

87 % 
(26) 

90 % 
(27) 

75 % 
(21) 

69 % 
(11) 

81 % 
(108) 

Total 
100 % 
(29) 

100 % 
(30) 

100 % 
(30) 

100 % 
(28) 

100 % 
(16) 

100 % 
(133) 
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Table 93: Inden for hvilken branche er din virksomhed beskæftiget? 
(KUN ÉT SVAR) 

 
76 - 
100 

procent 

51 - 75 
procent 

26 - 50 
procent 

0 - 25 
procent 

Ved 
ikke/vil 
ikke 
svare 
(LÆSES 
IKKE 
OP) 

Total 

Landbrug og 
fiskeri 

2 % 
(2) 

2 % 
(2) 

3 % 
(4) 

6 % 
(8) 

0 % 
(0) 

3 % 
(16) 

Industri 
2 % 
(2) 

4 % 
(4) 

6 % 
(8) 

9 % 
(11) 

12 % 
(5) 

6 % 
(30) 

Energi- og 
vandforsyning 

2 % 
(2) 

2 % 
(2) 

4 % 
(5) 

4 % 
(5) 

0 % 
(0) 

3 % 
(14) 

Bygge- og 
anlæg 

12 % 
(11) 

13 % 
(15) 

10 % 
(12) 

11 % 
(14) 

10 % 
(4) 

11 % 
(56) 

Handel, hotel 
og restaurati-
on 

17 % 
(16) 

13 % 
(15) 

22 % 
(27) 

24 % 
(30) 

20 % 
(8) 

19 % 
(96) 

Transport, 
post og tele 

11 % 
(10) 

10 % 
(11) 

5 % 
(6) 

8 % 
(10) 

10 % 
(4) 

8 % 
(41) 

Finansierings- 
og forret-
ningsservice 

1 % 
(1) 

6 % 
(7) 

3 % 
(4) 

2 % 
(3) 

0 % 
(0) 

3 % 
(15) 

Offentlige og 
private tjene-
ster 

37 % 
(35) 

32 % 
(37) 

28 % 
(35) 

26 % 
(33) 

37 % 
(15) 

31 % 
(155) 

Uoplyst 
17 % 
(16) 

17 % 
(19) 

19 % 
(24) 

10 % 
(13) 

12 % 
(5) 

15 % 
(77) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

0 % 
(0) 

2 % 
(2) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(2) 

Total 
100 % 
(95) 

100 % 
(114) 

100 % 
(125) 

100 % 
(127) 

100 % 
(41) 

100 % 
(502) 
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Table 94: Hvor mange ansatte er der i virksomheden (KUN DANSKE 
FILIAL)? 

 
76 - 
100 

procent 

51 - 75 
procent 

26 - 50 
procent 

0 - 25 
procent 

Ved 
ikke/vil 
ikke 
svare 
(LÆSES 
IKKE 
OP) 

Total 

1-5 
22 % 
(21) 

31 % 
(35) 

28 % 
(35) 

25 % 
(32) 

29 % 
(12) 

27 % 
(135) 

6-15 
32 % 
(30) 

29 % 
(33) 

30 % 
(38) 

26 % 
(33) 

20 % 
(8) 

28 % 
(142) 

16-50 
32 % 
(30) 

18 % 
(20) 

22 % 
(27) 

25 % 
(32) 

27 % 
(11) 

24 % 
(120) 

51-100 
2 % 
(2) 

12 % 
(14) 

8 % 
(10) 

11 % 
(14) 

10 % 
(4) 

9 % 
(44) 

101-500 
6 % 
(6) 

9 % 
(10) 

8 % 
(10) 

9 % 
(12) 

10 % 
(4) 

8 % 
(42) 

Over 500 
6 % 
(6) 

2 % 
(2) 

3 % 
(4) 

2 % 
(3) 

5 % 
(2) 

3 % 
(17) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

1 % 
(1) 

0 % 
(0) 

0 % 
(2) 

Total 
100 % 
(95) 

100 % 
(114) 

100 % 
(125) 

100 % 
(127) 

100 % 
(41) 

100 % 
(502) 
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Table 95: Hvor mange nye medarbejdere har I ansat indenfor det 
seneste år? 

 
76 - 
100 

procent 

51 - 75 
procent 

26 - 50 
procent 

0 - 25 
procent 

Ved 
ikke/vil 
ikke 
svare 
(LÆSES 
IKKE 
OP) 

Total 

Ingen 
1 % 
(1) 

7 % 
(8) 

5 % 
(6) 

8 % 
(10) 

2 % 
(1) 

5 % 
(26) 

1-3 
38 % 
(36) 

40 % 
(46) 

44 % 
(55) 

36 % 
(46) 

49 % 
(20) 

40 % 
(203) 

4-6 
33 % 
(31) 

20 % 
(23) 

15 % 
(19) 

20 % 
(25) 

27 % 
(11) 

22 % 
(109) 

7-9 
5 % 
(5) 

6 % 
(7) 

5 % 
(6) 

5 % 
(6) 

0 % 
(0) 

5 % 
(24) 

10 eller der-
over 

23 % 
(22) 

25 % 
(28) 

29 % 
(36) 

30 % 
(38) 

20 % 
(8) 

26 % 
(132) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

0 % 
(0) 

2 % 
(2) 

2 % 
(3) 

2 % 
(2) 

2 % 
(1) 

2 % 
(8) 

Total 
100 % 
(95) 

100 % 
(114) 

100 % 
(125) 

100 % 
(127) 

100 % 
(41) 

100 % 
(502) 
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Table 96: Vi har fået oplyst at virksomheden har annonceret mindst 
én gang på Jobnet siden 1. juni 2008. De følgende spørgsmål om-
handler jeres brug af og tilfredshed med Jobnet. 

 
76 - 
100 

procent 

51 - 75 
procent 

26 - 50 
procent 

0 - 25 
procent 

Ved 
ikke/vil 
ikke 
svare 
(LÆSES 
IKKE 
OP) 

Total 

Meget tilfred-
se 

45 % 
(43) 

34 % 
(39) 

36 % 
(45) 

17 % 
(21) 

12 % 
(5) 

30 % 
(153) 

Tilfredse 
48 % 
(46) 

52 % 
(59) 

46 % 
(57) 

46 % 
(58) 

27 % 
(11) 

46 % 
(231) 

Hverken/eller 
2 % 
(2) 

9 % 
(10) 

14 % 
(18) 

17 % 
(22) 

27 % 
(11) 

13 % 
(63) 

Utilfredse 
2 % 
(2) 

2 % 
(2) 

2 % 
(2) 

15 % 
(19) 

2 % 
(1) 

5 % 
(26) 

Meget util-
fredse 

1 % 
(1) 

1 % 
(1) 

2 % 
(2) 

5 % 
(6) 

7 % 
(3) 

3 % 
(13) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

1 % 
(1) 

3 % 
(3) 

1 % 
(1) 

1 % 
(1) 

24 % 
(10) 

3 % 
(16) 

Total 
100 % 
(95) 

100 % 
(114) 

100 % 
(125) 

100 % 
(127) 

100 % 
(41) 

100 % 
(502) 
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Table 97: Hvor tilfredse er I alt-i-alt med de ansøgere, I får fra Job-
net? 

 
76 - 
100 

procent 

51 - 75 
procent 

26 - 50 
procent 

0 - 25 
procent 

Ved 
ikke/vil 
ikke 
svare 
(LÆSES 
IKKE 
OP) 

Total 

Meget tilfred-
se 

19 % 
(18) 

9 % 
(10) 

8 % 
(10) 

2 % 
(2) 

2 % 
(1) 

8 % 
(41) 

Tilfredse 
51 % 
(48) 

54 % 
(62) 

35 % 
(44) 

11 % 
(14) 

22 % 
(9) 

35 % 
(177) 

Hverken/eller 
22 % 
(21) 

25 % 
(28) 

34 % 
(42) 

30 % 
(38) 

27 % 
(11) 

28 % 
(140) 

Utilfredse 
3 % 
(3) 

10 % 
(11) 

18 % 
(22) 

42 % 
(53) 

15 % 
(6) 

19 % 
(95) 

Meget util-
fredse 

2 % 
(2) 

0 % 
(0) 

3 % 
(4) 

16 % 
(20) 

0 % 
(0) 

5 % 
(26) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

3 % 
(3) 

3 % 
(3) 

2 % 
(3) 

0 % 
(0) 

34 % 
(14) 

5 % 
(23) 

Total 
100 % 
(95) 

100 % 
(114) 

100 % 
(125) 

100 % 
(127) 

100 % 
(41) 

100 % 
(502) 
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Table 98: Hvordan vurderer I Jobnets brugervenlighed? 

 
76 - 
100 

procent 

51 - 75 
procent 

26 - 50 
procent 

0 - 25 
procent 

Ved 
ikke/vil 
ikke 
svare 
(LÆSES 
IKKE 
OP) 

Total 

Meget god 
17 % 
(16) 

18 % 
(21) 

18 % 
(22) 

14 % 
(18) 

2 % 
(1) 

16 % 
(78) 

God 
60 % 
(57) 

54 % 
(62) 

51 % 
(64) 

46 % 
(59) 

41 % 
(17) 

52 % 
(259) 

Hverken/eller 
14 % 
(13) 

15 % 
(17) 

16 % 
(20) 

19 % 
(24) 

17 % 
(7) 

16 % 
(81) 

Dårlig 
2 % 
(2) 

3 % 
(3) 

4 % 
(5) 

9 % 
(12) 

5 % 
(2) 

5 % 
(24) 

Meget dårlig 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

2 % 
(2) 

2 % 
(2) 

0 % 
(0) 

1 % 
(4) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

7 % 
(7) 

10 % 
(11) 

10 % 
(12) 

9 % 
(12) 

34 % 
(14) 

11 % 
(56) 

Total 
100 % 
(95) 

100 % 
(114) 

100 % 
(125) 

100 % 
(127) 

100 % 
(41) 

100 % 
(502) 
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Table 99: Da I sidst annoncerede på Jobnet, hvem lagde da annon-
cen ud? 

 
76 - 
100 

procent 

51 - 75 
procent 

26 - 50 
procent 

0 - 25 
procent 

Ved 
ikke/vil 
ikke 
svare 
(LÆSES 
IKKE 
OP) 

Total 

Det gjorde vi 
selv 

59 % 
(56) 

65 % 
(74) 

70 % 
(88) 

73 % 
(93) 

41 % 
(17) 

65 % 
(328) 

Annoncen 
blev sendt 
gennem Ofir, 
Promedia, 
job-i-staten, 
Sig 

19 % 
(18) 

16 % 
(18) 

15 % 
(19) 

15 % 
(19) 

24 % 
(10) 

17 % 
(84) 

Andet (notér) 
20 % 
(19) 

15 % 
(17) 

11 % 
(14) 

11 % 
(14) 

15 % 
(6) 

14 % 
(70) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

2 % 
(2) 

4 % 
(5) 

3 % 
(4) 

1 % 
(1) 

20 % 
(8) 

4 % 
(20) 

Total 
100 % 
(95) 

100 % 
(114) 

100 % 
(125) 

100 % 
(127) 

100 % 
(41) 

100 % 
(502) 
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Table 100: Hvor meget bruger I Jobnet sammenlignet med andre 
rekrutteringskanaler? 

 
76 - 
100 

procent 

51 - 75 
procent 

26 - 50 
procent 

0 - 25 
procent 

Ved 
ikke/vil 
ikke 
svare 
(LÆSES 
IKKE 
OP) 

Total 

Kun Jobnet 
39 % 
(37) 

31 % 
(35) 

33 % 
(41) 

38 % 
(48) 

15 % 
(6) 

33 % 
(167) 

Mest Jobnet 
24 % 
(23) 

27 % 
(31) 

26 % 
(32) 

16 % 
(20) 

7 % 
(3) 

22 % 
(109) 

Jobnet og 
andre kanaler 
lige meget 

29 % 
(28) 

29 % 
(33) 

32 % 
(40) 

20 % 
(26) 

34 % 
(14) 

28 % 
(141) 

Mest andre 
kanaler 

4 % 
(4) 

9 % 
(10) 

6 % 
(8) 

21 % 
(27) 

17 % 
(7) 

11 % 
(56) 

Kun andre 
kanaler 

1 % 
(1) 

0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

2 % 
(3) 

5 % 
(2) 

1 % 
(7) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

2 % 
(2) 

4 % 
(5) 

2 % 
(3) 

2 % 
(3) 

22 % 
(9) 

4 % 
(22) 

Total 
100 % 
(95) 

100 % 
(114) 

100 % 
(125) 

100 % 
(127) 

100 % 
(41) 

100 % 
(502) 
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Table 101: Hvor ofte kommer ansøgerne fra Jobnet til samtale 
sammenlignet med ansøgere fra andre rekrutteringskanaler? 

 
76 - 
100 

procent 

51 - 75 
procent 

26 - 50 
procent 

0 - 25 
procent 

Ved 
ikke/vil 
ikke 
svare 
(LÆSES 
IKKE 
OP) 

Total 

Vi har kun 
samtaler med 
ansøgere fra 
Jobnet 

2 % 
(1) 

4 % 
(3) 

1 % 
(1) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

2 % 
(5) 

Vi har oftest 
samtaler med 
ansøgere fra 
Jobnet 

16 % 
(9) 

24 % 
(18) 

13 % 
(10) 

8 % 
(6) 

4 % 
(1) 

14 % 
(44) 

Lige ofte 
64 % 
(35) 

54 % 
(40) 

61 % 
(49) 

37 % 
(27) 

21 % 
(5) 

51 % 
(156) 

Vi har sjæld-
nere samtaler 
med ansøge-
re fra Jobnet 

4 % 
(2) 

9 % 
(7) 

18 % 
(14) 

40 % 
(29) 

21 % 
(5) 

19 % 
(57) 

Vi har aldrig 
samtaler med 
ansøgere fra 
Jobnet 

0 % 
(0) 

3 % 
(2) 

1 % 
(1) 

8 % 
(6) 

13 % 
(3) 

4 % 
(12) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

15 % 
(8) 

5 % 
(4) 

6 % 
(5) 

7 % 
(5) 

42 % 
(10) 

10 % 
(32) 

Total 
100 % 
(55) 

100 % 
(74) 

100 % 
(80) 

100 % 
(73) 

100 % 
(24) 

100 % 
(306) 
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Table 102: Hvilken type medarbejdere har I annonceret efter på 
Jobnet inden for det seneste år? (gerne flere svar) 

 
76 - 
100 

procent 

51 - 75 
procent 

26 - 50 
procent 

0 - 25 
procent 

Ved 
ikke/vil 
ikke 
svare 
(LÆSES 
IKKE 
OP) 

Total 

Ledere 
5 % 
(5) 

2 % 
(2) 

10 % 
(12) 

6 % 
(8) 

5 % 
(2) 

100 % 
(29) 

Medarbejdere 
med lang 
eller mellem-
lang videre-
gående ud-
dannel 

26 % 
(25) 

25 % 
(29) 

22 % 
(28) 

18 % 
(23) 

34 % 
(14) 

100 % 
(119) 

Medarbejdere 
med er-
hvervsuddan-
nelse 

35 % 
(33) 

43 % 
(49) 

36 % 
(45) 

42 % 
(53) 

27 % 
(11) 

100 % 
(191) 

Specialarbej-
dere 

6 % 
(6) 

12 % 
(14) 

11 % 
(14) 

10 % 
(13) 

10 % 
(4) 

100 % 
(51) 

Ufaglærte 
48 % 
(46) 

48 % 
(55) 

45 % 
(56) 

43 % 
(55) 

24 % 
(10) 

100 % 
(222) 

Andet (notér) 
7 % 
(7) 

4 % 
(5) 

17 % 
(21) 

16 % 
(20) 

10 % 
(4) 

100 % 
(57) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

0 % 
(0) 

2 % 
(2) 

0 % 
(0) 

2 % 
(2) 

10 % 
(4) 

100 % 
(8) 

Total 
19 % 
(95) 

23 % 
(114) 

25 % 
(125) 

25 % 
(127) 

8 % 
(41) 

100 % 
(502) 

 



 

Side 71 ud af 75 

Table 103: Får I generelt kvalificerede ansøgere via Jobnet? 

 
76 - 
100 

procent 

51 - 75 
procent 

26 - 50 
procent 

0 - 25 
procent 

Ved 
ikke/vil 
ikke 
svare 
(LÆSES 
IKKE 
OP) 

Total 

Ja, altid 
27 % 
(26) 

6 % 
(7) 

5 % 
(6) 

1 % 
(1) 

0 % 
(0) 

8 % 
(40) 

Ja, ofte 
61 % 
(58) 

66 % 
(75) 

43 % 
(54) 

21 % 
(27) 

17 % 
(7) 

44 % 
(221) 

Sjældent 
12 % 
(11) 

19 % 
(22) 

40 % 
(50) 

45 % 
(57) 

15 % 
(6) 

29 % 
(146) 

Nej, aldrig 
0 % 
(0) 

4 % 
(4) 

8 % 
(10) 

28 % 
(36) 

10 % 
(4) 

11 % 
(54) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

0 % 
(0) 

5 % 
(6) 

4 % 
(5) 

5 % 
(6) 

59 % 
(24) 

8 % 
(41) 

Total 
100 % 
(95) 

100 % 
(114) 

100 % 
(125) 

100 % 
(127) 

100 % 
(41) 

100 % 
(502) 

 

Table 104: Får I generelt seriøse ansøgere via Jobnet sammenlignet 
med andre jobbanker? 

 
76 - 
100 

procent 

51 - 75 
procent 

26 - 50 
procent 

0 - 25 
procent 

Ved 
ikke/vil 
ikke 
svare 
(LÆSES 
IKKE 
OP) 

Total 

Ja, altid 
25 % 
(24) 

8 % 
(9) 

3 % 
(4) 

3 % 
(4) 

0 % 
(0) 

8 % 
(41) 

Ja, ofte 
54 % 
(51) 

60 % 
(68) 

35 % 
(44) 

16 % 
(20) 

17 % 
(7) 

38 % 
(190) 

Sjældent 
6 % 
(6) 

14 % 
(16) 

35 % 
(44) 

35 % 
(44) 

12 % 
(5) 

23 % 
(115) 

Nej, aldrig 
1 % 
(1) 

1 % 
(1) 

8 % 
(10) 

29 % 
(37) 

12 % 
(5) 

11 % 
(54) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

14 % 
(13) 

18 % 
(20) 

18 % 
(23) 

17 % 
(22) 

59 % 
(24) 

20 % 
(102) 

Total 
100 % 
(95) 

100 % 
(114) 

100 % 
(125) 

100 % 
(127) 

100 % 
(41) 

100 % 
(502) 
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Table 105: I hvor høj grad udgør modtagelsen af USERIØSE ansøg-
ninger en administrativ belastning? 

 
76 - 
100 

procent 

51 - 75 
procent 

26 - 50 
procent 

0 - 25 
procent 

Ved 
ikke/vil 
ikke 
svare 
(LÆSES 
IKKE 
OP) 

Total 

I meget høj 
grad 

2 % 
(2) 

11 % 
(13) 

29 % 
(36) 

51 % 
(65) 

12 % 
(5) 

24 % 
(121) 

I nogen grad 
14 % 
(13) 

32 % 
(37) 

38 % 
(48) 

22 % 
(28) 

12 % 
(5) 

26 % 
(131) 

Hverken/eller 
1 % 
(1) 

7 % 
(8) 

6 % 
(8) 

9 % 
(12) 

2 % 
(1) 

6 % 
(30) 

I mindre grad 
53 % 
(50) 

39 % 
(44) 

19 % 
(24) 

12 % 
(15) 

10 % 
(4) 

27 % 
(137) 

Slet ikke 
29 % 
(28) 

10 % 
(11) 

6 % 
(8) 

5 % 
(6) 

10 % 
(4) 

11 % 
(57) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

1 % 
(1) 

1 % 
(1) 

1 % 
(1) 

1 % 
(1) 

54 % 
(22) 

5 % 
(26) 

Total 
100 % 
(95) 

100 % 
(114) 

100 % 
(125) 

100 % 
(127) 

100 % 
(41) 

100 % 
(502) 

 

Table 106: Har I inden for det seneste år ansat medarbejdere, som I 
har fundet gennem Jobnet? 

 
76 - 
100 

procent 

51 - 75 
procent 

26 - 50 
procent 

0 - 25 
procent 

Ved 
ikke/vil 
ikke 
svare 
(LÆSES 
IKKE 
OP) 

Total 

Ja 
82 % 
(78) 

73 % 
(83) 

72 % 
(90) 

54 % 
(68) 

29 % 
(12) 

66 % 
(331) 

Nej 
14 % 
(13) 

24 % 
(27) 

25 % 
(31) 

43 % 
(54) 

44 % 
(18) 

28 % 
(143) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

4 % 
(4) 

4 % 
(4) 

3 % 
(4) 

4 % 
(5) 

27 % 
(11) 

6 % 
(28) 

Total 
100 % 
(95) 

100 % 
(114) 

100 % 
(125) 

100 % 
(127) 

100 % 
(41) 

100 % 
(502) 
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Table 107: Benytter I fortsat Jobnet til at annoncere efter nye med-
arbejdere? 

 
76 - 
100 

procent 

51 - 75 
procent 

26 - 50 
procent 

0 - 25 
procent 

Ved 
ikke/vil 
ikke 
svare 
(LÆSES 
IKKE 
OP) 

Total 

Ja 
95 % 
(90) 

95 % 
(108) 

86 % 
(107) 

71 % 
(90) 

78 % 
(32) 

85 % 
(427) 

Ja, men 
overvejer at 
stoppe 

0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

5 % 
(6) 

9 % 
(11) 

2 % 
(1) 

4 % 
(19) 

Nej 
5 % 
(5) 

4 % 
(5) 

10 % 
(12) 

20 % 
(26) 

20 % 
(8) 

11 % 
(56) 

Total 
100 % 
(95) 

100 % 
(114) 

100 % 
(125) 

100 % 
(127) 

100 % 
(41) 

100 % 
(502) 
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Table 108: Hvorfor overvejer I at stoppe/er I stoppet med at re-
kruttere på Jobnet? (svarmulighederne læses IKKE op) 

 
76 - 
100 

procent 

51 - 75 
procent 

26 - 50 
procent 

0 - 25 
procent 

Ved 
ikke/vil 
ikke 
svare 
(LÆSES 
IKKE 
OP) 

Total 

Vi har ikke 
længere no-
get rekrutte-
ringsbehov 

80 % 
(4) 

33 % 
(2) 

33 % 
(6) 

14 % 
(5) 

22 % 
(2) 

25 % 
(19) 

Vi synes Job-
net er for 
svær at bruge 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

6 % 
(1) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

Vi får for få 
kvalificerede 
ansøgere 

0 % 
(0) 

17 % 
(1) 

28 % 
(5) 

24 % 
(9) 

11 % 
(1) 

21 % 
(16) 

Vi får for få 
seriøse ansø-
gere 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

6 % 
(1) 

32 % 
(12) 

0 % 
(0) 

17 % 
(13) 

Vi foretræk-
ker at rekrut-
tere ad andre 
kanaler 

20 % 
(1) 

33 % 
(2) 

17 % 
(3) 

22 % 
(8) 

33 % 
(3) 

23 % 
(17) 

Andet (notér) 
0 % 
(0) 

17 % 
(1) 

11 % 
(2) 

5 % 
(2) 

11 % 
(1) 

8 % 
(6) 

Ved ikke/vil 
ikke svare 
(LÆSES IKKE 
OP) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

3 % 
(1) 

22 % 
(2) 

4 % 
(3) 

Total 
100 % 
(5) 

100 % 
(6) 

100 % 
(18) 

100 % 
(37) 

100 % 
(9) 

100 % 
(75) 
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9 Undersøgelsens metode 
Data til undersøgelsen er indsamlet telefonisk. I alt er gennemført 502 in-
terview. 

Arbejdsmarkedsstyrelsen har leveret en liste med 7.000 virksomheder, som 
siden 1. juni 2008 har annonceret minimum én gang på Jobnet. 

Capacent Epinion har tilstræbt repræsentativitet i de indsamlede data for så 
vidt angår region og – tilnærmelsesvis – sektor. 

Undersøgelsen er gennemført vha. CATI. CATI står for Computer Assisted 
Telephone Interviewing. Dette betyder, at interviewerne guides igennem 
spørgeskemaet og registrerer svarene ved hjælp af en computerterminal. 

For at sikre, at alle regioner bliver korrekt repræsenteret, er der stratifice-
ret efter geografisk område. 

Der bliver gennemført op til fem genopringninger, hvis der ikke opnås kon-
takt ved første opringning. Telefonnumre på virksomheder, som der ikke 
opnås kontakt med, forbliver i databasen og vil blive interviewet på et sene-
re tidspunkt. På denne måde bliver også de virksomheder repræsenteret, 
som er vanskelige at komme i kontakt med. 

Interviewerne vejledes og overvåges dagligt af et team af supervisorer, 
som står i direkte forbindelse med den ansvarlige konsulent.  

 


